CMS 822 (& 574)

=R 003

X#5 243960_09_CN



2 RAHE  CMS 822 (3B 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
JR 215 B

MRAXFRA.

NFNABEMTEAR MREGEFFAIERANERITH.
BTG MR EWETHITEAR LREXR.

XA EFARABEE HHABBRTAER.

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 ¥ R45 MR, B E.
B8i%:+49 (07121) 313-289
f£E:+49 (07121) 313-347

B F#f4F: spareparts@stoll.com

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y
ERIR
LB RATEWE M.

RANMATRERPREFNEREE
NTFEANERLRMNBUFEATHARE  ENFZHHRETH
1. &, Hl5, Hl85,

2. Y, B, IIRSURHBE.

EEMAT RN
[RIRH Stoll B B4 A T 445

o
o
B
ap
z

#
ol

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



SRR

Hiig +49 (7121)
it +49 (7121)

HL - Rt

313289
313-347

sparepartsfstol . com

H. Stoll GmbH & Co. KG
PO box 2544

D-72715 Reutlingen

fafr

G A

W 3 H 5

E1E5

CMS 822 (3£ 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=1
sl

#

Hril

Il T I B

H i

fH

7
ol

% Rkt

iE L 4

flLds2E Y

fl s

bLEE S

Sirix 4

bR {8

K47 3/2008

[t

CT 003

i

STH-E 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) fEif 5
THE RIGHT WAY TO KNIT
RNEEEREZH , SHEREERUTHS -
] Eo
z b dLeE
X R A BRI (X),
r’//
/X* btk B — AL T
—’f"
- . - i B oS By
/ /{x:} i | b N R VRN R LA
.'// _
(X)) | PR A R LA
A
T
.,/
53 2 Tim 52 A (Z) 182, s hsedT.
Q AN, HOK B AE # 3k g TR
) T
X
Lﬂ\‘- bt 2 R
WL
3\ bt A O s R
\R)
bt B0 BT g — 33 B
= A
] A
X445 243960 _09_CN CT 003 &4T 3/2008




6 ;i1 CMS 822 (£ 574)
JI%E
13 5
JREh
Nm] + 10 % GEH g5 =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
HELB) P 20 £ M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
MR ®E M T
- HEEER T
M-iEEE, B, BHMLEE, B4, HHl. FDENFCEK) TR
» HEFEA T

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERPIRL, FH BENRE, TLL. RE. REBLNRY., SIEHBFATEFLUENRL.
» SHEREALTTIRNDELFAMNEFEFHENIERE.

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (3£ 574) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NE xR

RRZRTE B ....ceceeceeecee ettt ess s e ee et e e e et 2
1111 OO DO P O P OO 3
B BRATBY oo 5
I ettt ans 6
BLEEAETD .ottt e s bbb 15
57 TSROSO 16
D R A B R Bl oo et 17
TSRS 18
B BE RIS AEBNBE e 19
BEIB oo bbbt 20
BERBAE BN oo e 21
BEBR coovvveveeceeeet et s s bbbt 22
EEBR E5 oo s 23
FELEETIR E5 oo e n s 24
BE IR E7 oottt e 25
FELEETIR E7 oo e 26
11070 = TSP T P U T TTRPSTPTT 27
FEZEETER BB ..ooooeoeeeieee et s 28
11073 =5 OO U PSPPSR 29
FELEAT IR B0 ettt ettt 30
1170 =5 2O 31
FELZEAT IR B2 ottt 32
EEBR B4 oo s 33
FELEET IR B4 oottt 34
11070 =5 < TSSO 35
FELEETIR E16 ..oveoeeoeeeeeeeeeeeeee e e 36
11070 =5 < TSSO 37

X445 243960_09_CN CT 003

&4T 3/2008



8 ARSI& CMS 822 (£ 574)
FELEAET IR E18 oo e 38
S 207 =157 1 USSR 39
HELEHT R EBMLA oo, 40
L2070 = 4 TR 41
FEBRETIR ETIMLS oottt ettt n s s s 42
37 = 431 T OO RO 43
FEBRETIR E7IML8 oottt et n s s s s 44
1070 =131 T OO U TR 45
e 7 S T T AU 46
1070 =5 031 OO 47
FELEET IR ETOMLA2 oo e 48
EFBR EB.2(12M.10) ..ottt ettt n s 49
FELEET IR E6.2(12M.10) ..o e nee e 50
BEBR E2,5.2 AT R ..ottt ettt nenenenns 51
PELEH R E2,5.2 B TTER ..o 52
BEPR E3,5.2 2RI B ..o 53
FESRETER E3,5.2 ZHTIZE ..ot 54
EEER EB.2 ZRTI B .ottt ettt en e 55
FEGRETER E5.2 2T ZR oo e 56
BFPREB.2 ZRTTBR ..ot n e 57
FESRETBR EB.2 2T TR .o et 58
BEBR E7.2 Z3TI B oottt ettt 59
BELEHT R E7.2 Z1IBR oo 60
BEBR E2,5.2 MQ ettt et enenenanenns 61
FELEETIR E2,5.2 MQ coeeeieeeeeee e ettt 62
BE IR EB,5.2 MQ ottt et et en e nen e nenenanen s 63
FELEET PR E3,5.2 MQ oottt ettt en et enn e 64
L2 =170 11T HR 65
e s 7 Nt 1Yo [OOSR 66
£ 70070 =TI 11T OO 67
FELEET IR EB.2 MQ .ot e e ettt n e 68

%17 3/2008 CT 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (3£ 574) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ 07 N = 7011 R 69
pEE s 7 N A 1T [N 70
BT IR EB.2 MG .ttt ettt ettt aes 71
FELEET IR E8.2 MG vttt et n e e en e 72

EYIIRENETPR ES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.773
EMEI/RENETER E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12....74

FEMN/RENVETPR E16 + E18 + EB.2MQ ... 75

HMYD/RLYER E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.7

EMY)/RENETIK E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12....77

BN /FREPEPR E16 + E18 + EB.2MQ ..oceoeeeceeceeeeeeeeee e 78
R 79
TEFEMUBLZR .o et 80
BIHLZK ettt et e se bt en s et et et et etete e tenas 81
BB 0 B B ettt 82
Lk e ettt ettt ettt 83
1 = OO R R RRRRRR 84
I = OO 85
B BE e et e e eaeneas 86
B T g ettt ea e eaeaeas 87
E Y = == =TT 88
=R R B RS = £ TR 89
IR B S BRAR TN (oo 90
DS 3 i k- ORI 91
TR = AR ES + E5SM.4 + E2,5.2 + E3,5.2KW.....ovooeeeeceeeeeeceeeeeeeeeeeen. 92
TR =AM E7 +E8+E7m.5+ E7Tm.8 + EBm.7 + E3,5.2mg + E5.2mg.............. 93
STURBR T ZEIE E10 4+ E1OM.A2 e 94
U =AM E12 + E14 + E6.2(E12mM.10) + E6.2MQ .....ooveveceeecceeee 95
TR ZABE E16 + E18 + E8.2MQJ . .iieieeecececececececeeceeee e 96
STURE T S A ES.2KW + EB.2KW ..o 97
STUBE T S AE E7.2KW ..ottt e aes s 98
A3 =< ] Ty TR 99
B NI ettt 100
DS i k3 ORI 101
BETERIUBS ..o et 102
=AM E5+E5m4 +E7m5+E2,52+E3,52kw + E5.2 ...oocviieicceeeee, 103
=AE5+E5m4+E7m5+E252+E3,52kWw+E5.2 ..o, 104

X445 243960_09_CN CT 003

&4T 3/2008



10 ARSI& CMS 822 (£ 574)

EEE=AES+E7+E8+E5m4+E7m5+E7m.8 + E8M.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 105

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZAMEET+E8+ETM.8 + EBM.7 oo, 106
SR ET+ES+ETM.8 + EBM.7 oo, 107
TFE E10 oo 108
BB 0 et 109
EEE=/AE10+E12+E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10) +E6.2mg + E7.2mg + E8.2mg 110
SBRE E12 et nanens 111
- 8 = OSSO 112
TEE BT oo 113
- = OO 114
SZRBE E16 + E18 oo 115
S ETIB +H ET8 oo 116
TFE ETOM.A2 oo e 117
T EAOMLA2 oo 118
ZFRIE EB.2KW ooeeoeceeeeceecee e et 119
T EB.2KW + E7.2KW ..o, 120
EHEFEZ A EB.2KW + E7.2KW ..oovvieecececececececcecececece e 121
SBIE EB.2MQ ..o e e 122
T EB.2MQ oo eenenens 123
SR EB.2(12M.10) oo 124
B EB.2(12M.10) e e 125
ZE ET.2KW oo e 126
=) g0 Vo TR 127
T ET.2MQ oo 128
SABE EB.2MQ .ottt 129
T EB.2MQ oo 130
BB SH ooeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 131
== ) OO OO 132
o= 1V SO O U UUURURTRR 133
FEMUZEZETL oottt 134
B EZERL oo ettt 135
BREEAR oottt 136
T ettt ettt e ettt n ettt n ettt e s st s e e, 137
B T R EB D oot 138
BRZEGEARIE ..o et 139
BB B BEFIIIIE oot 140
JEEERIER ..o ettt 141
L= a7 SO 142
%17 3/2008 CT 003

X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (3£ 574) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

T pavE RSOSSN 143
FE T BB oottt 144
== Tk v - USSR 145
Rz BTSSR 146
B Bl S ettt 147
B T BB e et 148
e e = = SRR 149
B B B R ettt ettt ettt e et et e eaeeaeeeaeeae e eetaeaneaean 150
L Bk v USRS RSURR 151
S ==k RSSO 152
B T e et aeaan 153
E==E 2y SRRSO RT R 154
B B B A T T oottt er s 155
B B B A 0 T T oottt 156
B ) B B T R B 0 vttt ettt ettt ettt 157
==k 11 RSOOSR 158
B B R oottt 159
T B AR ettt e et e ar s 160
b o Bk v USSR 161
b=V = . OSSR SRRSO 162
b=k v ik SRR 163
b= v e SRS 164
= v - O SR 165
D R B B B e, 167
B R B et et ee et an et e e e et e e e e e teeaeenneaen 168
P NS o LS X SRR 169
B2 FRE B G BR T oo et 170
5 oo TSRS 171
ey B SRS 172
Y s A SR U OSSP RRSS 173
D R O 2 A AT e 174
e B T et ettt ettt et e e 175
B S B B oottt 176
R D R B TG oo e 177
b R E SRR 178

X445 243960_09_CN CT 003

11

&4T 3/2008



12 ARSI& CMS 822 (£ 574)

EDTBT oo e 179
B BRI s 180
BEANGEDBR s 181
TEMUBEIBRIBLDNES ..ot et 182
BMUBEBRIBLNES .o et 183
MRANIER <.ooceeeeecreseeeee st s bbbt ee bbbttt 184
B T B ettt et e e a ettt a et a et r ettt s e ettt 185
BELN B o e 186
B R B et ettt 187
L 1 O 188
BEAZE .ot ettt 189
FBBIZRIE ... e 190
BRATHITR ..ot 191
i3 PO U ST TSP TP OTTRRTTTRTTS 192
B R I - R et 193
FRFEEZEE EB-14 oot 194
PR B EZEE E16-18 ettt 195
TUBBIRB ..o 196
2 oSS 197
BBMUEE oo 198
BUIREE oo e 199
JEBLIR oo e 200
B T oot et s he et aeae et e e be et e neeaeneere e 201
FRBELL oot 202
PDFRETRBE (219 ) coooieeciecieeieceee sttt 203
FEBIEBIR ..o ettt 204
BB oo e 205
BEAIEBEEL ..o e 206
BEBIEBZEIL ..o et 207
L= L OO 208

&AT 3/2008 CT 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (3£ 574) AAFI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BB R oo e 209
B B oo 210
1B 5 TR 211
FRBELL ..o et 212
0 OO 213
D= OO RUUSRRURRU 214
U B e e 215
27 5 SO 216
B MR TG D BR e 217
BRIE S LD BEALIE e e 218
BRI G D BREEAIIK ot 219
TP BIDEEIR BH6 oo 220
IREDGUDEE A5 e 221
D BEDBR(ABIMM) .o oo 222
TREDBEDER oo e 223
STIXX BB oo e e e e ee e 224
BREDIE SFE ... 225
B D B B A B e e 226
B D B B I B e e 227
JEREBBE AR .......ovooeeeee s e 228
BT E 2 MIEFDBEHER 2. e 229
R T BRI E5 + E2,5.2 4 E5.2 oo 230

HRIENEK E7+E8+E10+E12+E14 + E16 + E18 + E6.2 + E7.2 + E8.2231

BEMESTZR oot 232
R B R B e 233
B R B R B e 234
B R T BB et 235
BIRAE DI oo ettt 236
FMIUAEBI oo 237
BANEMRAMBBRIBLDES s 238

X445 243960_09_CN CT 003

13

&4T 3/2008



14 ARSI& CMS 822 (£ 574)
FEMIBEIRIRLDED oottt et eanaeas 239
BMBEERIBLDED . oottt ettt 240
MG AP IZ R oo s 241
B D IR et 242
EM/RELPK E5 + E7 + E8 + E2,52 +E3,52+E52 +EB.2.....ocvcvevecean 243
EM/RELR E10 + E12+ E14 + E7.2 + E8.2 oo 244
FEMEI/FREPER E16 + E18 + ED.2...ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 245
EMEN/FLKES + E7 + E8 + E2,5.2 +E3,5.2 +E5.2 +EB.2.......cocvcvee 246
B/ R E10 + E12+E14 + E7.2 + E8.2 oo 247
BMFREPER E16 + E18 + ED.2...oooooeeceeeceeeeeeeceee e 248
Wit =R s A OO 249
BEEBIAR ©.ee ettt ettt 250
ARG B B IR b e 251
BRI B B IR ET-8 e 252
BRI S BESUIRE E10-14 oo 253
BRI S BE IR E16-18 e 254

%17 3/2008 CT 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) kg3 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk 3]

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



16 Pk t&zh CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

B S FriNE W& | L/ FriNE
z R 23 | AR 242 413
11 | AfLde g 240 743 23a | AR AL Bl ik 241 823
12 | #AN 5k 251 581 23b | AN K 4 213722
14 | I57% %4 50AT10/7150 236 656 523 | IZ#21E M8X12 023138
17 | iR 200661 | | 905 |¥EhHELE M10X12 023 471
18 | AT 238922 | | 907 | #222iilE M10x25 020 157

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ 574) k& 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
N, —
OAME#H &S
8| L pi R | EZ# iR
Vi
X BEMERE 240743 | |2 [ #AMEhEK 240 742
1 fe5)) 48 240 741 2a | {EEhilK 241 654
la | #AMEZ) LA 240 740 2b [ 240 616
1b | ikt 227 662 2c | Uik 57 AT10 18 242 039
510 | iZ#2ilH M8X16 023 629 2d | i 222 100
500 | IZ#2iF M10x25 020 157 2e | Bz 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 | [@ H 10.5X25X2.5 022 178 520 |12 M8x35 020 144
521 | B 68x2.5 022 914
522 | ERHK 6207-2RS 022 915
523 | 5k 3% E 30X55 023 208
524 | §£221F M8X2512.9 020 142

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




18 Pk t&zh CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S8 VR e | H VR Ak
z B 251581 500 | k4K 6205-2RS 023 559
1 K 7 dh A& 251 560 501 | IXZZ1E M10x25 023 751
2 % 251 579 502 | # g 020 874
3 ik i #E 251 580 504 | BiE¥k 25x1.2 251 617
502
501

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




STOLL CMS 822 (32 574) Bk e 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

2 D EEMALKAZ T 45

8| L Fr i | L Yok
&

1 Bk AAANBERR 236927 | |5 | mAEEN bR

4 Ry 214584 550 | 12421 M8X20-8.8 023 621

501 | W22 i M6x8 023 411 551 | %If S6 022 752

502 | I2#21F M6x12 020 134 552 | 1Z#2iiF M8X30 020 143

503 | IZ221iF M6X16 020 135 553 | i2221iF M6X16 020 135

5 BRI 242 803 554 | JZ#21iF M6x12 020 134
51 | WLkALzhag, 24 =1 i 242 255 555 | Ryt IE 22 M5x6 023 284
52 | ZiiLs)de 251 262 556 | [t 026 489
53 | kiR 226 111 | |6 | BT 242 776
54 | BEET 230 698 61 [ fEfy s 242 528
55 | iR 204 688 62 | iR 244 330
56 | BOZIKBIK 202 597 554 | 12225 M6x12 020 134
57 | EfIR 226 129

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



20 WB  CMS 822 (£ 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
1

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) B 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

b2 )

8 | L VA 18 | L VA
z 5

1 HWARER Dk 241 454 504 | #2221 M5X12 020 132
2 Ak 227 605 505 | #AJg] 022 175
3 NG Sl Ak 253 262 507 | #H 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT T2k 229 396 508 | #) 0.05x11x80 023 287
5 RS AR 230 048 509 | #4)}1 0.03x15x85 023 162
6 VS 241 921 510 | #4)} 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 2% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 S4p5 206 382 512 | #4)40.2x15x85 023170
9 W JE 7 150 S 5M 490 229 281 518 | #4 1 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240 722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PR 15 22 221 386 520 | #44 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERET 232 543 900 | 1Z%2 1 M6x12 022 795
500 |#2221E MAx4 022 767 901 | RULPFEIELZ M6X10 023 183
501 | R M6X16 023116 902 | IZ421H M8X30 020 143
503 | JxyiFFigZ2 M6x10 023183 903 | IZ#21iF M8X25 020 142

901

518 500

509 519
510 520
511 521

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



- BHBR  CMS 822 (3¢ 574) STOLL
FHIR

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E5

8 | L VA 18 | L VA

I3 BANRTE 4R ES 238217 16 | ZefZRErpuE 205 311
2 FHEM 2 E4-5 @1.0 237 406 17 | AL BiE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | Lk HuE 237 387
4a | RALE ES - E6 205 396 503 | IZ#21i§ M5x8-8.8 023 154
4b | $EE A E4 - E8 200 682 505 | #2221 M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l 5E MR M6x12-45 022 400
7a | &% E4 - E8 200 687 507 | #EHES)  B-M10 023177
7b LRSS E4-E8 200 690 509 | # )4 0.02x18.5x34 023 194
10 | yik Y ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ES 205 031 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
12 EHZ 2.8 223 862 512 | .} 0.1x18.5x34 023 197
13 |y 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

509
A 510

it 507 =[A] :
503 =]e}> AR | 212
pnmmanl.

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



04 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HSRETEK ES

e | L VR 18 | L V ke
I3 BANRTE 4R ES 238 217

1 HIJE £ ES 238 005 502 | 12441 M6x25 020 137
2 Ja VLR K E5 238 027 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BTV F R ES 238 021 30% | AT A 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | [ AL 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 AR G HE ES 237 377 42% | [ 235612
10 | HFEpuE 237 382 50% | iR T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) R 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
W | LZH i e | EZ VR Ak
z BAHEER E7 238218 16 | =SV uE 205 311
2 N2 E7-8 @0.8 227 078 17 | A shig 205 312
3 PN @2.0 223 854 18 | gy 237 387
4a | WEBMSE ET 205 397 503 | B 1iE M5x8-8.8 023 154
4b | ¥E4F S E4 - E8 200 682 505 | iZ1iE M5x8 023 379
6 rhia) i E5-E8 210 176 506 | [ 51242 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #4553k A 5 B-M10 023177
7b WA E4-E8 200 690 509 | #4/ 0.02x18.5x34 023 194
10 UL E7 207 055 510 |#} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ET 205 032 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 il 5 HiL 2k 2.8 223862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
505 n | 509
507 | 510
| 511
503 |$E—>I R R 512
| | ' l —H——,t-ll——— 13
[ - l | i
i ! W E
T~ | 1 i 1] i
— |
= . . ) ¢
= B ] S5l ‘
11

12

3
10

13 506

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




26 LT CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETR E7

e | L VR 18 | L V ke
I3 BARTE 4R E7 238218

1 AR EHAR E7 238 006 502 | #2221 M6x25 020 137
2 JEULRE K E7 238028 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BIULRE IR E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A M BR A7 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 HI B2 B HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50% | iR T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | #2%21ig M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 27

THE RIGHT WAY TO KNIT

£ EK E8

W& | Z# VAt s & | E VR

z AN EEHR E8 238 219 16 | ZEMZREH s 205 311
2 PN 42 E7-8 20.8 227 078 17 | A s 205 312
3 P 22 32.0 223 854 18 | gl B 237 387
da | WAL ES 208 745 503 | %21 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4l E4 - E8 200 682 505 | B 1 M5x8 023 379
6 ]+ E5-E8 237 323 506 | [# 514 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | B S H B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
10 g =t 207 054 510 | #4) 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui A E8 205 028 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



28 LT CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETEK E8

e | L VR 18 | L V ke
I3 BEARTEEHR E8 238219

1 A A £ E8 238 007 502 | 12441 M6x25 020 137
2 Ja VLR K E8 238 029 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 IR A K E8 238023 30*% | WA 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 FIES R =] 238 015 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50% | iR T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | #2%21ig M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E10

W& | Z# VAt s & | E VR

z A EEHR E10 241 680 16 | ZEMZR ks 205 311
2 N2 E10-14 @0.6 223 849 17 | Ao 205 312
3 P 22 32.0 223 854 18 | gl B 237 387
da | WRBAZE EL0 205 398 503 | %21 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4 E10-12 200 683 505 | B 1 M5x8 023 379
6 Wiz R f E10 237 324 506 | [flE 1242 M6x12-45 022 400
7a | ik4HTRE E10-12 200 691 507 | #%HE S B B-M10 023 177
7b | g4 A E10-12 200 688 509 | #} 0.02x18.5x34 023 194
10 | piB L EL0 239 756 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
11 | piBf e RERE E10 239 815 511 | #4} 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



30 LT CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZELETK E10

e | L VR 18 | L V ke
I3 BEAFTEEHR E10 241 680

1 G4 E10 241671 502 | #2421 M6x25 020 137
2 Ja ULk K E10 238 030 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BTV AR EL0 238 024 30% | AT A 206 375
4 ZEMMBR A7 %% E10-14 205 764 31% | AN R 22 207 712
5 A R4 2% E10-14 205 765 40% | [ A 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 HI =2 B HE ES.2 237 506 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50% | iR T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | S8 i e | EZ VR Ak
z BAHEEHR E12 253 411 23 | U E 205 311
4 AR E12 252 628 24 | LR EBE 205 312
6 il 5% L2k @3.4 223 868 26 | 206 352
7 4 E10-14 @0.6 223 849 28 | thapaiktahin 237 387
8 PR 42 @2 251 085 501 | i##21iH M5x8-8.8 M 023 154
9a | 4%} E12 204 009 504 | iZ#21iF M5x12-8.8 022 943
9b | 4t E10-12 200 683 506 ENR22 M6x12-45 022 400
11 s e v ELO 237 324 507 | #3EHES A B-M10 023177
12a | &4 H E10-12 200 688 508 | 4} 0.02x18.5x34 023194
12b | ekt E10-12 200 691 509 | #44 0.03x18.5x34 023 195
13 TR A E12 205 013 510 | # 0.05x18.5x34 023 196
14 LR SR EE E12 227 821 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
21 EHLZ @32.8 223 862 512 | #H 0.2x18.5x34 023 253
501 504 507
A =18
0N y
W -
] = g T §
[ & { |
% 7/
W
12a 12b
N5 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




32 3073 CMS 822 (£ 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRETR E12

e | Z# VAt s & | Z VR

z A EER E12 253 411 27 | [RAIEL 214 039
1 HJE4HA E6.2 253 409 500 | B0 M6X14 022 658
2 BT IR E12 238 025 502 | i#% 1 M5x8 023 379
3 Ja VLR R E12 238 031 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 SEWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEPRAZ 3% E10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | S E SR 233012
18 | Hi¥EIEHIE E6.2 237 507 42% | R AL 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 242l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E14

8 | L VA 18 | L VA
I3 WANRTE 4R E14 253 412

4 FEERE E14 252 629 24 | HGE P 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 AN 22 E10-14 ©0.6 223 849 28 | ELE i 237 387
8 P 22 @2 251 085 501 | #X221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |44t E14 209 614 504 | iB4%1E M5x12-8.8 022 943
9b | E14 209 633 506 | [iil 5 MR 42 M6X12-45 022 400
11 | ##Izhie i E14 237 373 507 | BA%dHE S H B-M10 023 177
12 WAL i EL4 224 725 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
13 VL E14 209 649 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 | piBs e RERE E14 235 262 510 |#4 )4 0.05x18.5x34 023 196
21 i 5 FL 2k @2.8 223862 511 | #4 0.1x18.5x34 023 197
23 ZEM 2R B iE 205 311 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507
N5 243960_09_CN CT 003 &1T 3/2008




34 &K CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESRER E14

& | L/ FriRE & | R FriH

z BAHIGEETER E14 253 412 27 | R 214 039
1 G %TIK E14 + E7.2 253 410 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 UL AR E14 238 026 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja Uik IR E14 238 032 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JiAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 W 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZeuBEfr 4% E10-14 205 764 31* | wAE IR 207 712
16 | BRI #% E10-14 205 765 40* £ il 235 612
17 | s 237 379 41* | R BRIE SR 233012
18 | R gl E7.2 237 508 42+ [ AR 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12221 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 E P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




STOLL CMS 822 (& 574) 4tk 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E16

WE | LW VI aE 2 B | HFE FriN
z BANHIE 4R E16 251 114

4 FEIHEEE E16 245 319 24 | A ISBEFE G 205 312
6 [fl 52 L2k @3.4 223 868 26 | oy 206 352
7| HERNZ ©0.5 238942 | |28 | frigglkfHia 237387
8 | #lki% @2 251085 | |501 |###iH M5x8-8.8 M 023 154
9a | %l E16-18 232 243 504 | 124§ M5x12-8.8 022 943
9b | #4l v E16-20 220 382 506 SEIEYY MEX12-45 022 400
11 [ Aeklsh I E16 237 326 507 | #5% 4 )7 F B-M10 023 177
12 |3%%t)T E16-20 222 265 508 | #i 0.02x18.5x34 023 194
13 | yuke)r e E16 222503 | [509 | #Jt 0.03x18.5x34 023195
14 | JikH El6 222 504 510 | #4}1 0.05x18.5x34 023 196
21 | e 92.8 238950 | |511 | #4% 0.1x18.5x34 023197
23 | eZUEHBE 205 311 512 | #4 /5 0.2x18.5x34 023 253

| 23 28
=[B! S
01 0 =i i ——
S N I |
210 e i
511 =3 7
512 ﬁ‘p 11O Oll0
> I
I I
— e _J|r______1||r ________
501 504 507
m ]
© &\\\i_\%
N
_&\\\\In
8/
9a P\ 9b 4 11
4, s ~—— —
/ |
,/ iivig e \(\
/ LPTie=5 ‘
r &;H}-H]( - __\I W-—:uq L _ﬂrﬂ—ﬂ___i

&4T 3/2008

X445 243960_09_CN CT 003



36 LT CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZESRETR E16

W& | EF VAt s & | Z Vi aE

z AN EEHR E16 251 114 27 | [RAIEL 214 039
1 HE 4K E16 251 077 500 | B0 M6X14 022 658
2 FIYLRE IR EL6 238917 502 | i#% 1 M5x8 023 379
3 Ja Uik R E16 238920 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 SEWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 ZEMBR AT %% E16 - E20 220 821 31* | HAN g 207 712
16 | A 0PRAY %% E16 - E20 220 822 40% | R AL 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | S E SR 233012
18 | Ay HIE E16 238925 42% | R AL 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 242l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 L L CMS 822 (3H 574) &K 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PK E18
W& | EF VAt s & | E VR
z BAHI G4SN E18 251115
4 EEMERE E18 251 051 24 | A 205 312
6 fii] 52 L2k @3.4 223 868 26 | Y4 206 352
7 PN 22 @0.5 238 942 28 | HERLREIE 237 387
8 PRIEEN 22 @2 251 085 501 | IH221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |4l E18 239 527 504 | i2421E M5x12-8.8 022 943
9b | 4 A E16-20 220382 506 EHRZ2 M6x12-45 022 400
11 A hlah e A EL6 237 326 507 | #FEHE S v B-M10 023177
12 | %4 K E16-20 222 265 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
13 | yipE e EL8 220 764 509 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
14 Ui E18 220770 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
21 fiil 52 H1L4k @92.8 238 950 511 | #4} 0.1x18.5x34 023 197
23 JEM Ve i 205 311 512 | #4 5 0.2x18.5x34 023 253

T
O[O

_ — ey —— — P

NIEN
- _&\\\\ln

X445 243960_09_CN

CT 003 &4T 3/2008




38 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZESRETR E18

& | L FriRE & | R PR iR

z BAHI SR E18 251115 27 | Bz 214 039
1 TG TR E18 250 078 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 UL A PR E18 238918 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JaUiBE K E18 238921 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JiAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 W 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEMIFR{ZA% E16 - E20 220 821 31* | WA EIEL 207 712
16 | AMIFRAZ 4% EL16 - E20 220 822 40% | [FER 235 612
17 | JEHEEIE 237 379 41* | RS R 233012
18 | i sl E9.2 238 020 42+ [ AR 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12221 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 E P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E5m.4

W& | Z# VAt s & | E VR

z BAATEE K E5Sm.7 238 242 16 | ZEMZR ks 205 311
2 RN 2 E4-5 @1.0 237 406 17 | A uE 205 312
3 P 22 32.0 223854 18 | gl B 237 387
da |4l E2,5.2-35.2 232581 503 | i1l M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4l E4 - E8 200 682 505 | B 1 M5x8 023 379
6 w3 e i E5-E8 237 323 506 | [iil 5 4R 42 M6X12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | B S H B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
10 | JiFEAEES 204 996 510 | #4H 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ES 205 031 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



40 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K E5m.4

e | L VA 18 | L V ke
I3 BANETE4HR E5m.4 238 242

1 HIJE £ ES 238 005 502 | 12421 M6x25 020 137
2 Ja VLR K E5 238 027 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 BTV F R ES 238 021 30% | AT A 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 AR G HE ES 237 377 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50* | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 41

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E7Tm.5

W& | Z# VAt s & | E VR

z BATEE K E7Tm.5 238 243 16 | ZEMZR ks 205 311
2 PN 42 E7-8 20.8 227 078 17 | A suE 205 312
3 P 22 32.0 223854 18 | gl B 237 387
da | WRHHLE E5-6 205 396 503 | %21 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4l E4 - E8 200 682 505 | B 1 M5x8 023 379
6 w3 e i E5-E8 237 323 506 | [iil 5 4R 42 M6X12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #%HE S B B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
10 | pikkEH ET7 207 055 510 | #4H 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ET 205 032 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



42 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ELETR ETm.5

e | L VA 18 | L V ke
I3 BAETE 4R E7Tm.5 238 243

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 1Z21FH M6x25 020 137
2 JEULRE K E7 238028 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 WU IK E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A M BR A7 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | E, bR 233012
9 HI B2 B HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50* | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E7Tm.8

W& | Z# VAt s & | E VR

z BAHEER E7 238 244 16 | AgEuE 205 311
2 PN 42 E7-8 20.8 227 078 17 | A s 205 312
3 P 22 32.0 223 854 18 | gl B 237 387
da | WAL ES 208 745 503 | 1221 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4l E4 - E8 200 682 505 | B 1 M5x8 023 379
6 w3 e i E5-E8 237 323 506 | [iil 5 4E42 M6Xx12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #%HE S B B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
10 | pikkEH ET7 207 055 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui R ET 205 032 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | #4} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



a4 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEE4ETK ETm.8

e | L VA 18 | L V ke
I3 BANETE 4R E7Tm.8 238 244

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 1Z21FH M6x25 020 137
2 JEULRE K E7 238028 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 WU IK E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A M BR A7 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | E, bR 233012
9 HI B2 B HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50* | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E8m.7

W& | Z# VAt s & | E VR

z BAATEE R E8M.7 238 245 16 | ZEMZR ks 205 311
2 PN 42 E7-8 20.8 227 078 17 | A suE 205 312
3 P 22 32.0 223854 18 | gl B 237 387
da | WRBHILE ET 205 397 503 | %21 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4l E4 - E8 200 682 505 | B 1 M5x8 023 379
6 w3 e i E5-E8 237 323 506 | [iil 5 4R 42 M6X12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | #%HE S B B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 509 | #4)4 0.02x18.5x34 023 194
10 Uik A E8 207 054 510 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
11 Uik A E8 205 028 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 4} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



46 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESLET K ES8m.7

e | L VA 18 | L V ke
z BAET SR E8m.7 238 245

1 A A £ E8 238 007 502 | 12421 M6x25 020 137
2 Ja VLR K E8 238 029 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 IR A K E8 238023 30*% | WA 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 FIES R =] 238 015 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50* | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) Bk 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
EBR E10m.12
1| VR e | V Ak
3
I | BAHEEK E10M.12 241681 | |16 | MGl #iE 205 311
2 AN 24 E10-14 @0.6 223849 | |17 | A% B 205 312
3 | #ENZ 32.0 223854 | |18 | hupaiklshin 237 387
4a | Zl E12 204009 | [503 |21 M5x8-8.8 023 154
4b | #E4  E10-12 200 683 | | 505 |iZ2iE M5x8 023 379
6 sl R - E10 237324 | |506 | [HE1R22 M6x12-45 022 400
7a | ekl E10-12 200691 | | 507 | 5t Sy /i B-M10 023 177
7b | #EEH A E10-12 200 688 | | 509 | # M- 0.02x18.5x34 023 194
10 | Uik H EQ10 239756 | |510 | #}- 0.03x18.5x34 023 195
11 | Pk A e AEEE ELO 239815 | |511 |# )} 0.05x18.5x34 023 196
12 | [flw gk 2.8 223862 | |512 |#u ) 0.1x18.5x34 023 197
13 | 3% 206 352 | | 513 |# )} 0.2x18.5x34 023 253
505 ] I 509
503 R 1@ MR A 212
: | 513
3 N\ | S | IS S |f
[ ] N\ | == g_@ﬁ@*\
: i O i [ We v
<< f : ’ | i 3 !
e = | P @ﬁ A ST . ol
=BG~ Y < 1 | i |
=y
1 © il O
12 i
o O u = o
Il I
| ||"| I I I |

A

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




48 §HER CMS 822 (K& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
HEEEH K E10m.12
| EF PRINE 8 | S PRINE
b3
I | BAEE4R ELOM.12 241 681
1 | #1E%MK E10 241671 | |502 |IB%1E M6x25 020 137
2 | ViR K EL0 238030 | | 504 |Z%1H M5x22 023 193
3 | Wik R R E10 238024 | |30* | 206 375
4 | ZeBRfz 4% E10-14 205764 | |31* | AV EIZL 207 712
5 | AMRRALHS EL0-14 205765 | | 40* | G4LR 235612
8 | A mpE 237379 | |41* | 75a, WU 233012
9 | ETEEHIE ES.2 237506 | |42* | [#m 235 612
10 | EEHuE 237382 | |50% | YIRS 240 765
11 | EEHuE 237 383 | | 520* | #2421H M5X12 020 032
501 | %221 M5x10 022918 | |521* | %3 pE P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L L CMS 822 (£ H 574) &K 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ Bk E6.2(12m.10)
1| VR e | V Ak
3
I | BAHEEKR E12m.10 253413 | |23 | Mg 205 311
4 | FEHfEEE E12 252628 | |24 | AA{NLRE G 205 312
6 EHZ @3.4 223868 | |26 | % 206 352
7 N2 E10-14 @0.6 223849 | |28 | gkl HiE 237 387
8 TN 22 @2 251085 | | 501 |1Z#2iF M5x8-8.8 M 023 154
9a | W AHRIZE ELO0 205398 | | 504 |#Z2#1E M5x12-8.8 022 943
9b | #E4t ) E10-12 200 683 | | 506 | [f]El222 M6x12-45 022 400
11 | ariilzhH e A E10 237324 | | 507 | #0444 A B-M10 023 177
12a | %4l A/ E10-12 200 688 | | 508 |} 0.02x18.5x34 023194
12b | EEF91E E10-12 200691 | | 509 |# - 0.03x18.5x34 023 195
13 | YipE A E12 205013 | | 510 |# 4 0.05x18.5x34 023 196
14 | IR ATl EE E12 227821 | | 511 |# ) 0.1x18.5x34 023 197
21 | [wHizk @2.8 223862 | | 512 |# 0.2x18.5x34 023 253
14 501 504 507
=
qis
‘- |
l % (1
H
/ / /fl
13
S])a 9b 4 1/1 12a 12b
=1 r-'I O /n [4 ﬁ !
= g {5 sttt etbobin i T iy
=[A
N5 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




50 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

ES4TER £6.2(12m.10)

| S PRI e | R FriHE
b4

I | BAEIESTK E12m.10 253413 | |27 | Rz 214 039
1 AR AR E12 + E6.2 253409 | | 500 |IZ#2iE M6X14 022 658
2 | HTULRE SR E12 238 025 | | 502 |42 M5x8 023 379
3 Ja vtk R E12 238031 | | 503 |lZ#ziE M5x22 023 193
5 MR 237509 | |505 | [fl5dg42 M3.5x3-1 020 512
8 22 ©2.0 251085 | |30* |4 206 375
15 | ZeBRfz 4% E10-14 205764 | |31* | AL 207 712
16 | A MUBRALHS EL10-14 205 765 | | 40* 5] 235 612
17 | JFEEEHIE 237379 | | 41* | gxBeEas R 233012
18 | HrEaEjLIE E6.2 237507 | |42* | 4K 235 612
19 | EEHaE 237382 | |50* | AT 240 765
20 | EiEHE 237383 | | 520* | ##441F M5X12 020 032
25 | HE 206 090 | | 521* | &5 P6x12x0.3 023 540

520*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E2,5.2 R[5

8 | L Yk 18 | L VA

I3 AR B SR E2,5.2 238 220 16 | ZeZRErHBuE 205 311
2 FHEM 2 E4-5 @1.0 237 406 17 | AL BiE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | Lk FE 237 387
4a | 4%l E2,5.2-3.5.2 232581 | |503 |21 M5x8-8.8 023 154
4b | $EE A E4 - E8 200682 | |505 | 221 M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l E IR M6x12-45 022 400
7a | k%l ) E4-E8 200687 | | 507 | #ii¥4fE }) )7 B-M10 023177
7b LRSS E4-E8 200 690 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
10 | Uik L ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ES 205 031 511 | #4) 0.05x18.5x34 023 196
12 EHZ 2.8 223862 | |512 | # A 0.1x18.5x34 023197
13 | 206 352 | |513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

509

it 507 n : A 510

503 =~ T | 212
EE—'} | l ‘[ y 513

)

’-EE'B]\II ]

12 1

3
10

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



52 §HER CMS 822 (K& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HEEET K E2,56.2 RA %
| ZF PR iR & | LR PRINE
&
I | ARSI E2,5.2 238 220
1 |#iEEIK ES 238 005 502 | 12418 M6x25 020 137
2 | GUIRRTIK E2,5.2400 % 237 497 504 | iZ#2 1 M5x22 023193
3 | HTyLRE K E2,5.2 Zin] 5 237 489 30% | A 206 375
4 | BRA7 s E4-E8 205 343 31* | A EE 207 712
5 | fifupRfrgs E4-E8 205 344 40% FEL 235 612
8 | A mpE 237 379 a1* | s, WU 233012
9 | ArEEEHIE 237 377 42% [ BRI 235 612
10 | Bl 237 382 50% | RS T 240 765
11 | EEHuE 237 383 520* | B2 1§ M5X12 020 032
501 | B 221§ M5x10 022 918 521* | %48 P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E3,5.2 AT %

W& | Z# Vo aE & | Fi th#

z BATEER E3,5.2 238 221 16 | ZEMZ ks 205 311
2 PN 42 E4-5 @1.0 237 406 17 | s s 205 312
3 P 22 32.0 223 854 18 | gl s 237 387
4a Z% E2,5.2-3.5.2 232 581 503 | #Z#21i§ M5x8-8.8 023 154
4b £ E4 - E8 200 682 505 | IZZ21i§ M5x8 023 379
6 HBh i) A ES-E8 237323 506 | [fl5E 1242 M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 507 | BA%4E 1 B B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 509 | #4) 0.02x18.5x34 023 194
10 U R E3,5.2 229 034 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
11 [Pk R M 229 032 511 | # /4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223 862 512 | 444 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | 44} 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



54 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR E3,5.2 AT EF

e | L Vs 78 | LF Yk
z BANAIE 4R E3,5.2 238 221

1 HIJEEFIK E7 238 006 502 | 1Z#21F M6x25 020 137
2 Ja Ui AR E3,5.2 237 498 504 | #2221 M5x22 023 193
3 BIUiRE A K E3,5.2 237 490 30* | WA 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN TR 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40* | [# R 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 HI B2 B HE E3,5.2 238 018 42% | [ S 235612
10 BB G HILIE 237 382 50* | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2221 M5X12 020 032
501 | #2#21E M5x10 022 918 521* | Ji#s k8 P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
MK E5.2 AT %
e | S8 i e | EZ VR Ak
z BAHT SR E5.2 237513 23 | AR EFBIE 205 311
4 AR E5.2 219171 24 | LR EBE 205 312
6 il 52 2k @3.4 223 868 26 | fm 206 352
7 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 28 | HERLREIE 237 387
9a 2% E5.2 vosa special 110.118-86 219181 501 | #2215 M5x8-8.8 M 023 154
9b | 4t ES.2 219 188 504 | iZ#21iF M5x12-8.8 022 943
11 wrhlEhhie v ES.2 236 030 506 | [ilEIR4 M6x12-45 022 400
12a | %4t H ES.2 219 214 507 | #45EHE ) B-M10 023177
12b | g4l aepass E5.2 219 265 508 | 4} 0.02x18.5x34 023194
13 | A E5.2 221 367 509 | #H 0.03x18.5x34 023 195
14 UL ) ES.2 229 832 510 | # 0.05x18.5x34 023 196
21 il 5 L2k 22.8 223 862 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
22 PN 22 21.95 223852 512 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
7a 9b 11 12a 12b
X5 243960_09_CN CT 003 £17 3/2008




56 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
FELRET K E5.2 RAl %
& | L FriRE & | R FriH
z BAHT RSN E5.2 237513 27 | Bz 214 039
1 A EF IR E5.2 237 484 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 TP A PR E5.2 237 491 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja UL K E5.2 237 499 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JiAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 W 22 @2.0 223 854 30% | K 206 375
15 | 2Bz 4 E4-E8 205 343 31* | wAE IR 207 712
16 | B Az E4-E8 205 344 40* £ il 235 612
17 | s 237 379 41* | R BRIE SR 233012
18 | RS54l E5.2 237 506 42+ [ AR 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12221 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 E P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) R 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
kIR E6.2 4R A[ %F
e | S8 i e | EZ VR Ak
z BAH SR E6.2 253 414 23 | AR EFBIE 205 311
4 AR E12 252 628 24 | LR EBE 205 312
6 il 5 L2k @3.4 223 868 26 | 206 352
7 4 E10-14 @0.6 223 849 28 | thapaiktahin 237 387
8 PR 42 @2 251 085 501 | 2 421ig M5x8 023 154
9a |4l E6.2 207 349 504 | B2 1 M5X12 022 943
9b 45 A E10-12 200 683 506 ENRLZ M6X12-45 022 400
11 | 35kIsh iR A EL0 237 324 507 | #%%EHES B B-M10 023177
12a | k4 K E10-12 200 688 508 | 4} 0.02x18.5x34 023194
12b | ekt E10-12 200 691 509 | #4 4 0.03x18.5x34 023 195
13 U A E6.2 237 863 510 | # 0.05x18.5x34 023 196
14 | Yip&E E6.2 237 852 511 | #44 0.1x18.5x34 023 197
21 EHLZ 2.8 223 862 512 | #H 0.2x18.5x34 023 253
E 23 28 24
Fai ) ]
i ! L
- —
205 — e ® 75!! IS
510 [ Y || I
511 S/ 1—0'! ‘ Il O/ O+ I JOl
v N [
12 nel B i
I I
N N
i I
21 14 501 504 507

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




58 §HER CMS 822 (K H 574) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HEEEHTPR E6.2 AR5
e | S8 VR e | H VR Ak
z BAH 4R E6.2 253 414 27 | [RA7ig2 214 039
1 A7 JE %R E12 + E6.2 253 409 500 | 24215 M6X14 022 658
2 BTV F K E6.2 237 492 502 | iZ42 1 M5x8 023 379
3 JA TR IR E6.2 237 500 503 | WZ% 1 M5x22 023193
5 JEMR 237 509 505 SENE 22 M3.5x3-1 020 512
8 PN @2.0 251 085 30% | A 206 375
15 FENPRA %% E10-14 205 764 31* | HN[E] R 22 207 712
16 A7 R A %% E10-14 205 765 40* TR 235 612
17 Jri BB e 237 379 41*% | ZRBEE R 233012
18 A 5 40l E6.2 237 507 42% | [FELRI 235 612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 YE e 237 383 520* | B2 421§ M5X12 020 032
25 | 4fE 206 090 521* | i pE P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
HPK E7.2 20 %
WE | LW VI aE 2 B | HFE FriN
z BARTEEHE E7.2 253 415
4 F 4 HEEE E14 252 629 24 | AR E G 205 312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | % 206 352
7 A 4 E10-14 @0.6 223 849 28 | Ikt shE 237 387
8 PN 22 @2 251 085 501 | 221§ M5x8-8.8 M 023 154
9a 2V E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 504 | IX421H M5x12-8.8 022 943
9b | E14 209 633 506 | [f] 222 M6x12-45 022 400
11 W R E14 237 373 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
12 R RS i E14 224725 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
13 TR E7.2 234 903 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 |y ET.2 236 954 510 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
21 [fi 52 L2k ©2.8 223 862 511 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
23 JEAMZRET B 205 311 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
B 23 28 24
< ]
| ! L
’ _
205 — @ [ 75!! Hicad
510 i | | ||
511 J/ o Vi o/ ol ‘o]
v N [
o nal I i
I i
N N
| |
21 14 501 504 507

[ ]

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




60 R CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ELRETK E7.2 AT 5
e | Z# VAt s & | Z Vi aE
z BN EEER E7.2 253 415 27 | [RAIEL 214 039
1 HE4HA E7.2 253 410 500 | B0 M6X14 022 658
2 WYL IR E7.2 237 493 502 | i#% 1 M5x8 023 379
3 Ja Uik IR E7.2 237 501 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 SEWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZeMBR{ 28 E10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | S E SR 233012
18 | pi¥EIEHIE E7.2 237 508 42% | R AL 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 242l M5X12 020 032
25 | #E 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E2,5.2 mg

8 | L VR 18 | L VA

I3 AR B SR E2,5.2 239 227 16 | ZeZR g i 205 311
2 FHEM 2 E4-5 @1.0 237 406 17 | AL BiE 205 312
3 PN 22 @2.0 223 854 18 | Lk FuiE 237 387
4a | 4%l E2,5.2-3.5.2 232581 503 | iZ421i§ M5x8-8.8 023 154
4b | $EE A E4 - E8 200 682 505 | #2221 M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l 5E IR M6x12-45 022 400
7a | &% E4 - E8 200 687 507 | #EHES) F B-M10 023177
7b LRSS E4-E8 200 690 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
10 | Uik L ES 204 996 510 | #4 ) 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ES 205 031 511 | #4) 0.05x18.5x34 023 196
12 EHZ 2.8 223 862 512 |} 0.1x18.5x34 023197
13 | 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

509

it 507 n : A 510

503 =~ T | 212
EE—'} | l ‘[ y 513

)

’-EE'B]\II ]

12 1

3
10

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



62 LT CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

SR E2,5.2 mg

e | L VA 18 | L V ke
z BANRIEEHR E2,5.2 239 227

1 HIJEEFIK ES 238 005 502 | 12421 M6x25 020 137
2 JEUTE IR E2,5.2 MG 240012 504 | RZ21H M5x22 023 193
3 WA K E2,5.2 MG 240 011 30% | H 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B4 2% E4-E8 205 344 40* | [FELRI 235612
8 J5 B AR e 237 379 41% | B, W 233012
9 AR G HE ES 237 377 42% | [ 235612
10 | HFEpuE 237 382 50* | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (3 H 574) R 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E3,5.2 mg

W& | Z# Vi aE & | E VR

z BATEER E3,5.2 239228 | |16 | ZE{uZiktEhaE 205 311
2 RN 2 E4-5 @1.0 237406 | |17 | AL4EEuE 205 312
3 P 22 32.0 223854 | |18 | rhEpgklhiE 237 387
da |4l E2,5.2-35.2 232581 | |503 | i#%21H M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4l E4 - E8 200682 | |505 |1 M5x8 023 379
6 w3 e i E5-E8 237323 | | 506 | [# iRz M6x12-45 022 400
7a | k%t E4-E8 200 687 | |507 | #%3: /) - B-M10 023 177
7o | EEFTREE E4-E8 200 690 | |509 | # A 0.02x18.5x34 023 194
10 | pikkEH ET7 207 055 | |510 |#4J% 0.03x18.5x34 023 195
11 | kA E7 205032 | |511 |# A 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 52 HL4% @92.8 223862 | |512 | # A 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 | |513 |#H- 0.2x18.5x34 023 253

509
o 510

it 507 =[A] :
503 =&} AR | 212
' R A N 513
/
)

[ S [ SO |
L : | Egg_@ﬁﬁ*\
= Y vl | WO
T~ | : i /| {| L -/
— | P ! i g ol
=t
O il o

g A 1

o@=iiii (o) ©

I I

3
10

AW 4a 4b 12 6 7a 7b 13 506

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



64 BEE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SRS K E3,5.2 mg

W | ER Yk 8 | S V ke
z BANAIE 4R E3,5.2 239 228

1 AR EHAR E7 238 006 502 | 1Z21FH M6x25 020 137
2 Ja Ui AR E3,5.2 237 498 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 BT F IR E3,5.2 237 490 30% | AT A 206 375
4 e MR A 7% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A M BR A7 2% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 Ji& i 237 379 41% | 58, bR 233012
9 HI B2 B HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HFEpuE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | EEjuE 237 383 520* | #2421l M5X12 020 032
501 | 4Z#2iF M5x10 022 918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 65
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ 5K E5.2 mg
| S FriNE B | HFE FriN
=3
I | #AETESR E5.2 mg 240013 | |23 | S HUE 205 311
4 FEAERE E5.2 219171 | |24 | 425G 205 312
6 [ & L4k @3.4 223868 | |26 | 206 352
7 PAEAN 22 E4-5 @1.0 237 406 | | 28 FPER LB BLIE 237 387
9a | Z%I E5.2 vosa special 110.118-86 219181 501 | 124215 M5x8-8.8 M 023 154
9b | #4t A E5.2 219188 | | 504 | IZ#2IE M5x12-8.8 022 943
11 | ilshH iR A E5.2 236 030 | | 506 | [fl5Ei%sz M6x12-45 022 400
12a | &% F E5.2 219214 | | 507 | #EHE S B-M10 023177
12b | Eslueanss E5.2 219265 | | 508 | # A 0.02x18.5x34 023194
13 | Jik¥ i ES.2 221367 | | 509 |#  0.03x18.5x34 023 195
14 | OB Byl EE 227716 | | 510 | #J4 0.05x18.5x34 023 196
21 | [ HER @2.8 223862 | | 511 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
22 | #iEiNZ2 @1.95 223852 | [ 512 |44 0.2x18.5x34 023 253
208 — [ & @ [T [ i ee
509 - i HH
510 ! i
511 o, il ool j o]
512 —i ! : | :
I I
=]A) | I
Q0O || ]
I I
21 14 501 504 507
S48 243960_09_CN CT 003 £17 3/2008




66 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEL4H K E5.2 mg

& | L/ FriRE & | R FriH

z NS 4R E5.2 240 013 27 | Bz 214 039
1 A EF IR E5.2 237 484 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 TP A PR E5.2 237 491 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja UL K E5.2 237 499 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JiAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 W 22 @2.0 223 854 30% | K 206 375
15 | 2Bz 4 E4-E8 205 343 31* | wAE IR 207 712
16 | B Az E4-E8 205 344 40* £ il 235 612
17 | s 237 379 41* | R BRIE SR 233012
18 | Wi aEHuE E5.2 237 506 42+ [ AR 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12221 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) R 67
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ BK E6.2 mg
WE | LW VA B | HFE VA
I3 BT EE R E6.2 253 416 23 | e EE 205 311
4 F I EEE E12 252 628 24 | A E 205 312
B
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | % 206 352
7 A 4 E10-14 @0.6 223 849 28 | Ikt shE 237 387
8 BAEREN 22 @2 251 085 501 | IB%1E M5x8-8.8 M 023 154
9a |44l E6.2 207 349 504 | 221 M5x12-8.8 022 943
9b | #4l ) E10-12 200 683 506 SEME Y2 M6x12-45 022 400
11 | AFwiEhdn) A E10 237 324 507 | 8% )] F B-M10 023177
12a | %l A+ E10-12 200 688 508 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
12b | k%305 E10-12 200 691 509 | #4 )4 0.03x18.5x34 023 195
13 VBB E12 205 013 510 | #4)4 0.05x18.5x34 023 196
14 DU e Al EE E12 227 821 511 | #4) 0.1x18.5x34 023 197
21 il 5 HiL 2k 2.8 223862 512 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
508 ey = . —
510 — 3 -
511 — ]'°: o/ ol i 10|
=] |
I |
N I
I I :
21 14 501 504 507

1;\_{1“5

12a 12b

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




68 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEE4H K E6.2 mg

& | L/ FriRE & | R FriH

z BANAIE 4R E6.2 253 416 27 | Bz 214 039
1 AT IR E12 + E6.2 253 409 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 TP A PR E6.2 237 492 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JE UL K E6.2 237 500 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JiAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 W 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZeuBEfr 4% E10-14 205 764 31* | wAE IR 207 712
16 | BRI #% E10-14 205 765 40* £ il 235 612
17 | s 237 379 41* | R BRIE SR 233012
18 | Wi aHuE E6.2 237 507 42+ [ AR 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12221 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 69
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E7.2 mg

WE | LW VI aE 2 B | HFE FriN
z BARTEEHE E7.2 253 417

4 FEFEEE E14 252 629 24 | A ZREHEhIE 205 312
6 EHLZ @93.4 223 868 26 | % 206 352
7 A 4 E10-14 @0.6 223 849 28 | Ikt shE 237 387
8 THEM 2 @2 251 085 501 | 12421 M5x8-8.8 M 023 154
9a | 44l E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 504 | 1Z#2 1 M5x12-8.8 022 943
9b | 4R E14 209 633 506 | [f] 222 M6x12-45 022 400
11 W R E14 237 373 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
12 R RS i E14 224725 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
13 U A E14 209 649 509 | #4 0.03x18.5x34 023 195
14 DURR P £ FlEE E14 235 262 510 |#4 )4 0.05x18.5x34 023 196
21 [fi 52 2k ©2.8 223 862 511 | # )4 0.1x18.5x34 023 197
23 JEAMZRET B 205 311 512 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507
N5 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




70 LT CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FELEHK E7.2 mg

e | Z# VAt s & | Z VR

z BN EEER E7.2 253 417 27 | [RAIEL 214 039
1 HE4HA E7.2 253 410 500 | B0 M6X14 022 658
2 WYL IR E7.2 237 493 502 | i#% 1 M5x8 023 379
3 Ja Uik IR E7.2 237 501 503 | #2221iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 SEWRL2 M3.5x3-1 020 512
8 P 22 32.0 251 085 30*% | WA 206 375
15 | ZEPRAZ 3% E10-14 205 764 31* | HAN g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* i 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | S E SR 233012
18 | pi¥EIEHIE E7.2 237 508 42% | R AL 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 242l M5X12 020 032
25 | fE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (& 574) 4tk -
THE RIGHT WAY TO KNIT
£FBK E8.2 mg

8 | L VA 18 | L VA
z BTG4 E8.2 mg 251 116

4 FEIHEEE E16 245 319 24 | A ZEFR G 205 312
6 [fl 52 L2k @3.4 223 868 26 | oy 206 352
7| HERNZ ©0.5 238942 | |28 | frigglkfHia 237387
8 | #lki% @2 251085 | |501 |###iH M5x8-8.8 M 023 154
9a |4l E8.2 240 026 504 | 2% M5x12-8.8 022 943
9b | ¥4+ E16-20 220 382 506 SEIEYY MEX12-45 022 400
11 [ Aeklsh I E16 237 326 507 | #5% 4 )7 F B-M10 023 177
12 |3%%t)T E16-20 222 265 508 | #i 0.02x18.5x34 023 194
13 | yuke)r e E16 222503 | [509 | #Jt 0.03x18.5x34 023195
14 | JikH El6 222 504 510 | #4}1 0.05x18.5x34 023 196
21 | e 92.8 238950 | |511 | #4% 0.1x18.5x34 023197
23 | eZUEHBE 205 311 512 | #4 /5 0.2x18.5x34 023 253

| 23 28
SO
08t ) m—
509 .{Ii- ! T =
310 T @ _,-’ i e
511 SRt <5 = IIi
>12 1® o /oifo
> I
i
SR | S | S i
501 504 507
m N
@ &\\\Q—\L\‘
DR
_&\\\\In
8/
9a P\ 9% 4 11
B e —
- |
'/ ik \(\
: ':‘i;:‘i:r’— ) )

&4T 3/2008

X445 243960_09_CN CT 003



72 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

FES4 K E8.2 mg

& | L FriRE & | R PRI

z BAHT SR E8.2 251116 27 | Bz 214 039
1 TG TR E16 251 077 500 |IZ%10H M6X14 022 658
2 UL A PR E16 238917 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JaUiBE K E16 238 920 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JiAR 237 509 505 | [fi]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 W 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEMIFR{ZA% E16 - E20 220 821 31* | WA EIEL 207 712
16 | AMIFRAZ 4% EL16 - E20 220 822 40% | [FER 235 612
17 | JEHEEIE 237 379 41* | RS R 233012
18 | ¥ inuiE E16 238 925 42+ [ AR 235612
19 R G FLTE 237 382 50% | RS T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12221 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | P44 E P6x12x0.3 023 540

520* 40*

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£H 574) R 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

e/ M4t R E5 - ES8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2E5m.4 + ETm.5
+ E7m.8 + E8mM.7

e | LZF VR e | EF ik
z YIS 2bEE PR E5-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 TR R 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 242 9 LS R 244 590
1 LEM G2 REPT E5-14 253 156 10 |#EHE 253176
la | i3 204k E5-14 253 155 11 | ZEEZP4TES-8 255 037
1b PG 253173 12 | =44 E10-14 244 591
1c e 253 174 13 | #E4H ) E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #RIE e A E5-8 237 323
le 51 HET 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4 E4-E8 200 690
1g | e 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 | [HE 842 M5x5 236 061 501 | NAER M4 023 046
2 EL10-14H14% b (384 20 25 251 120 502 | #AJE 4 020 870
3 2 s 40 E10-E14 251 377 503 | RITEIEZ M3x18 242 728
4 HiiE) A E5-14 253 084 504 | 5k )% 4%0.55x18.9 023 392
5 TR 243948 505 | JE4i#f307x4,3x12,1 023521
6 PN T e b he 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



74

e /R4 R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +

R

E6.2(E12m.10) + E10m.12

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Vo aE & | VN AE
T ZEYIISReb 4 PR E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 244 9 Y e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 | B4 253176
la | 320k E5-14 253 155 11 | ZEEZ 4 E10-14 255 039
1b BB G LA 253173 12 | He=4f E10-14 244 591
lc R oG FLTE 253 174 13 | #E4 )y E4 - E8 200 682
1d Jii] 5 FRLER 253172 14 | w3 5 E5-8 237323
le 53R4T 211 351 15 | %4ty E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | ik4FisE E4-E8 200 690
1g Ji] s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [ ig%2 M5x5 236 061 501 | NFIERE M4 023 046
2 E10-14H14% b 13 2o 55 251 120 502 | #\J& 4 020 870
3 Jii s 204 E10-E14 251 377 503 | myiPFIZE22 M3x18 242 728
4 HE v E5-14 253 084 504 | ik Jy7fi% 4x0.55x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | JE4i#f#07x4,3x12,1 023521
6 PN i e ob i 244 633 506 | [#E 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 12221l M6x20 244 824

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) 4R 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM /R LM PR E16 + E18 + E8.2mg

8 | L Vs 178 | L Ve
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 25 e e e 244 590
1 ZEM S0 IREPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | /e 3201k E16-18 253 159 11 | k24t E16-18 255 041
1b 5 FIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c HpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d EHLLE 253172 14 | #4RIE 9 e A E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | iE%H9isE E10-12 200 691
1g | Wl HE 215 927 500 |21 M4x10 023 136
511 SERELZ MBX5 236 061 501 | NfEhF M4 023 046
2 A FEN ' 3 E16-18 242 835 502 | #uJ& 4 020 870
3 ZEME2h 4741 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 Hha] B E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55x18.9 023 392
5 TIR 243 948 505 | 4 i507x4,3x12,1 023 521
6 HEA S SR 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



76

R

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL/ R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,56.2 + E5.2 + E5m.4
+ E7/m.5+ E7m.8 + E8m.7

W& | EF Vo aE & | Vo aE
z B4R ES-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 PR 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 241 9 B R e 244 590
1 L2 REPT E5-14 253 154 10 | 4ER4 253176
la | BT E5-14 251 410 11 | A0 E2bEES-8 255 036
b | EHpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
le | #mfhid 253 174 13 | §iEEF)T E4-ES8 200 682
1d | e 253172 14 | Hhishda ) Es-8 237 323
le 53R4T 211 351 15 | #%k4H) E4-E8 200 687
if [l 5 HL KR 253171 16 | wk4H i3 E4-E8 200 690
1g li 7€ M2k 215 927 500 | iZ#21E M4x10 023 136
511 | [ ig%2 M5x5 236 061 501 | NfERE M4 023 046
2 BALNE S E10-14 251 119 502 |44 4 020 870
3 40y E10-14 251 378 503 | RIpEIE22 M3x18 242 728
4 Hil] i E5-14 253 084 504 | 5k Jj#i% 4x0.55x18.9 023 392
5 Tt 243948 505 | JE45#05%07x4,3x12,1 023 521
6 FUANAJe oD 244 602 506 | [f5EI24 M6x8 022 581
7 R 43 251 446 520* | 221§ M6x20 244 824

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (3H 574) &K 7
THE RIGHT WAY TO KNIT
A/ R E10+ E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12
W& | EF Vo aE 178 | L VN AE
T HYISe4bE K E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR RO 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 243 9 Y e 244 590
1 FH G L REPT E5-14 253 154 10 | ER% 253176
la | Ll 320k E5-14 251 410 11 | 4 E2M 4 E10-14 255 038
b | EipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R G FLTE 253 174 13 | #E4H )y E4-E8 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237323
le 53R4T 211351 15 | %4 E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g Ji] s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [ ig%2 M5xX5 236 061 501 | NFIERE M4 023 046
2 AL S E10-14 251 119 502 | #Hpg 4 020 870
3 A k2044 E10-14 251 378 503 | JRyikFig22 M3x18 242 728
4 WA fy E5-14 253 084 504 | 7k )33 4x0.55x18.9 023 392
5 TIR 243 948 505 | Hs#E7i5%07x4,3x12,1 023 521
6 NI e ob i 244 602 506 | [&E 142 M6x8 022 581
7 P ) 4y 251 446 520* | 2421 M6x20 244 824

X445 243960_09_CN

&4T 3/2008



78 §HER CMS 822 (K H 574) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AWML /REMETPR E16 + E18 + E8.2mg

W | ER F K3 8 | S Ve
z L PIIEE IS 8 PR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 HEER 244 590
1 A F 20 EPT E16-18 253 158 IE 253176
la | fifi'4bH E16-18 253 157 11 | AHs2b4 E16-18 255 040
b | HEEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
1c e 253 174 13 | #E45l E10-12 200 683
1d lif] 5 FHLER 253172 14 | g3 e v E10-12 237 324
le | 512494 211 351 15 | #4t A E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | k%9 E10-12 200 691
1g | Pl HE 215 927 500 | 1221 M4x10 023 136
511 TEIB2% M5X5 236 061 501 | NflEhF M4 023 046
2 FEANA MR 55 E16-18 242 836 502 | 4 020 870
3 A 5204 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 Hha] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55%x18.9 023 392
5 JI 243 948 505 | JE4i#fi#%07x4,3x12,1 023521
6 HEA T SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 F i) 2 43 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R

79
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
EERNEE
WE | LW VI aE 2 B | HFE FriN
1 JEANEE 5 241938 500 | yTRFIZ22 M8x10 241 930
2 A0 ¥R 5 241 939

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




80 &K CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ERENE %

e | Z# VR & | Z VR
IG | HEENE% 244 606 IF | EENEL 244 608
(E10 + E10mM.12) (E12 + E14 + E16 + E18 + E5.2 + E6.2 +
E7.2 + E8.2 mg)
1 il X 240 689 1 & X 244 535
2 1A 1 209 289 2 T 5 244 536
500 |#Z#21E M6X16 020 135 3 {27 5 244 537
501 | RylFFIRZZ M6x20 241 603 4 iR 209 790
500 | RyTFIEZZ M6Xx20 241 603
501 | WZ421EH M5X16 022 726

501 |
B

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) Sk 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ak

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



82 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AN

MLk E o B %

& | BH VR e | Z# b i

z BAHLK
E5 + E5m.4 + E2,5.2kw + E2,5.2mg 244 240 2 A e s 244 239
E3,5.2kw + E3,5.2mg E5 + E5m.4 + E7Tm.5
AT E3,5.2mg 243910 E2,5.2kw + E2,5.2mg
A4 E3,5.2mg 243911 E3,5.2kw
E5.2kw 244 399 E5.2kw + E5.2mg
E5.2mg 244 397 E3,5.2 mg 243 918
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 244 387 E7 + E8 + ETm.8 + E8Bm.7 244 389
E7m.5 244 787 E10 244 382
E10 244 378 E10m.12 244 394
E10m.12 244 394 E6.2kw 244 403
E6.2kw 244 401 E6.2mg 242 275
E6.2 mg 242 272 E6.2(12m.10) 244 286
E6.2(12m.10) 244 284 E12 243 916
E12 243 908 E7.2kw 242 274
E7.2kw 242 270 E7.2 mg 243919
E7.2mg 243912 El4 244 384
El4 244 380 E16 + E18 242 243
E16 + E18 242 233 E8.2mg 243 920
E8.2mg 243914 10 | V50EH (B 241 411

3 AN HNG 2P B8 D) 241 080 11 |7 212 392

4 A GO 3R R 241 081 12 |47 243171

5 AT 16l 13 | Zef)a S 4R 245 323

8 #lk 822 242 232 14 | fEERR 250 274

9 AN RS RS 15 | A EEAR 250 275
E5 + E5m.4 + ETm.5 216 218 19 | 4SS 2b R 245 324
E2,5.2kw + E2,5.2mg 21 kR 550 239 407
E7 + E8 + ETm.8 + EBm.7 217 | ootk 4 209 782
E10 + E12 + E10mM.12 + E6.2 (12m.10) | 216 219 218 | JREp kTG & 209 783
E5.2mg + E5.2kw + E6.2kw + E6.2mg 521 | 124 M4x12 023 367
E14 + E7.2kw + E7.2mg 229 300 22 | GRS SE 822 OKC 242 239
E16 + E18 + E8.2mg 220114 23 | efuniEtsrBias 822 OKC 242 240

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) 2HLk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk
W | LZH i e | EZ VR Ak
z Pk 822 242 232 11 | B 222 983
1 MLk &5, 27 = ff1 JiE 240 704 13 ER TS 244 179
2 LK o, 24 — £ )i 241 756 500 | 12221 M8X30 020 143
3 MLk Ti5G ECO2 252 616 502 | JxyTRFIRZZ2 M6Xx10 023 183
4 - 225312 503 | %% 5 021 021
5 g g2 211 750 515 | b4l E M12x11.5 041 863
8 e 207 546 522 | #4 0.2x10x70 023 699
9 £ 209 275 523 | #4/4 0.1x10x70 023 698
10 | w2 209 274 524 | #4 5 0.05x10x70 023 697
1
N5 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




84 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

K3

& | L/ FriRE & | R FriRE

6 BLLHRES T 3 242 060 510 | #JE PR 12x18x1 023 315
7 BLDHIRE T .3 242 624 511 | FHE4RE 10x16x1 023 260
12 | A RIS T 244 283 518 | #WEkHIK 62201-2RS 241 408
508 | AfpiZHRE M10 023 316 519 | &EkE#H/K 62300-2RS1 242 070

) 25+2 Nm

508
¥ 25+2 Nm

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) Sk 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

#HF LT

| B FRIHE B | L Yok
&

| ZHaNkEies” 252993 | | 501 | A 0.05x22x42 243 291
1 | 59% 242 486 | | 502 |# - 0.10x22x42 243 292
2 | 241219 | | 503 |#} 0.20x22x42 243 293
500 | #4} 0.03x22x42 243289 | | 510* | 41§ M8X20 020 141

CT 003 K47 3/2008

X445 243960_09_CN



86 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk 55
.
W& | HZH VR e | H Fr i
2 WL HT 5, 24— ff 251 207 501 | HRii e e 6.4 022 385
3 MLk JE 05, 24— ff 251 208 502 | NFIEEE M6 022 899
13 | ek 242 382 505 | OJ%it 242 420

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



STOLL

CMS 822 (£ H! 574) 2Lk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
A Ay
MLk E B
WE | LW VI aE 2 B | HFE FriN
100 | AT 42" K 44" 242 889 120 | &4 225 600
110 | S iesT 242 891 506 | #2#21iF M16x45 023 366

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




88 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
ERlERSS
78 | L/ VI e | L/ Y I
z BANERERRS 4 bl
E5 + E7+ E8 + E5m.4 + ETm.5 + ETm.8 + | 220 064 E5 + E7+ E8 + E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + | 203 254
E8M.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E8M.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2
E10 + E12 + E14 + E1OM.12 + 220 065 E10 + E12 + E14 + E10M.12 + 212 854
E6.2(12m.10) + E6.2 + E7.2 E6.2(12m.10) + E6.2 + E7.2
E16 + E8.2mg + E18 239 432 E16 + E8.2mg + E18 224 822
1 E 219 423 500 | L UifAEL2 MAx12 023 062
2 ERe T 213 010 501 | ANfiZEE M8 020 856
3 ZeLb AT 209 740 502 | yiieE 023 348
503 | #iEf 5%0.6 023 347
Elg

K47 3/2008

CT 003

E]D..'|4

X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) Sk 89

THE RIGHT WAY TO KNIT

BESHBT NI LEED)

W& | EF VAt s & | E VR
z BN DRES) 241 080

1 BN GUATE 242 214 500 | WZ421EH M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR Bt £ S 4 241 038 501 | iZ#21 M3x12-12.9 022 648
3 Sob K a2 B OKC 300 960 900 | IEZ21E M6X14 022 658
4 SYPIAL B A ST 48 242 903 901 | #lijgmzs 231 899

900

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



90 Sk CMS 822 (H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

_'_'." —
HShE NS ERED
& | /R Ve & | L Pkt
z AP RSORALS) 241 081
1 BN FUIRTLFE 242 214 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 U A S 48 241 038 501 | #2421 M3x12-12.9 022 648
3 S IBRAE BN S 241 044 502 |4 KB60X20 243 625
4 Sob iR a1 OKC 300 960 900 |12 1F M6X14 022 658
5 EXTEITS 239 972 901 |#h)giEs 231899

K47 3/2008

CT 003

X5 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) 2HLk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
\
Il gl
B S Ak & | ZF RN
z B ES 1 UURR B = 1 i
E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw 250 991 E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw 250 981
E7 + E8 + E7Tm.5 + ETm.8 + EBm.7 + 250 989 E7 + E8 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 + 250 980
E3,5.2mg + E5.2mg E3,5.2mg + E5.2mg
E10 + E10m.12 250 984 E10 + E10m.12 250 976
E5.2kw + E6.2kw 250 988 E5.2kw + E6.2kw 250 979
E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2mg 250 986 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2mg 250 977
E7.2kw 250 180 E7.2kw 250 181
E7.2mg 250 992 E7.2mg 250 982
E16 + E18 + E8.2mg 250 987 E16 + E18 + E8.2mg 250 978
2 A Pihi| 239 363 500 | lZ421E M6x12 020 134
3 LI 5 e 239 342 501 | yibFigez MAx6 023 427
4 AR 221 272 502 | #44 0.05x19%x22 251 878

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




92 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViR S = A B E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw

& | S Fr R & | L PRI
z BAGIME A =/ E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 + | 250 981 11 | e £ NP V2 240 243
E3,5.2kw 12 [#APH)T E2,5.2-8 253 568
1 DUBE T = A AR 250 078 13 | ismEeE 225 855
2 LSS E2,5.2 + 5 245015 14 | #i 254 958
3 A RS P E2,5.2 + 5 245 016 500 | i#221E M4x12 022 664
4 rh AL AR 239 423 501 | 1221 M3x6 022 589
5 | HL 239344 | 1502 | NfiZEE M4-6 022 536
6 i 250 178 503 | uikEiRLL M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 KAMIIFLLE =M E2,5.2 +5 245 017 505 | ‘B[ 008 321
9 FMTFLL = E2,5.2 + 5 245 014 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | kR 241 936 507 | RULKFIEZZ M4x10 241914

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Sk 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik =AM E7 + E8 + ETm.5 + ETm.8 + E8m.7 + E3,5.2mg +
E5.2mg

& | EfF PR iR & | L/ Vit
z BAGIER =/ E7 + E8 + ETM.5 + 250 980 11 | JelfERE £ NP V2 240 243
E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg 12 AN A E2,5.2-8 253 568
1 DUBE T = A AR 250 078 13 | imEeE 225 855
2 AeFEEI - E7-8 + 3,5.2mg 250 166 14 | %W 254 958
3 FANFEEH F E7-8 + 3,5.2mg 250 167 500 | #Z221E M4x12 022 664
4 AR 239423 | |501 |21 M3x6 022 589
5 B 239344 | |502 | AAIEFE M4-6 022 536
6 it 250178 | 503 | Ryif#iEZ2 M3x6 020 286
4 AR 250577 | |504 |IZ221FH M3x6 020 005
8 LeMliz 4 = E7-8 + 3,5.2mg 250 164 505 | X[k 008 321
9 F T £k = #4 E7-8 + 3,5.2mg 250 165 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | [Eizes 241936 | |507 | RiIFFIEZ M4x10 241914

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



94 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR %2 E10 + E10m.12

e | Z# VAt s & | VAL
z VLRR 358 E10 + EI0M.12 250976 | |11 | SGFEfEREEEE NP V2 240 243
12 | #&A4Eid A EL10-14 + EL16 239 421
1 LR — 1 AR 250078 | |13 | #igsles 225 855
2 oML - ELO 250158 | |14 | = 254 421
3 A MHEER I B ELO 250159 | | 500 |12#2iE M4x12 022 664
4 HIRIAR 239423 | |501 |iZ#21H M3x6 022 589
5 20 239344 | |502 | NfIEEE M4-6 022 536
6 i R 250178 | [503 | mijlkElzs M3x6 020 286
/ AR 250577 | |504 | 2421 M3x6 020 005
8 ZEMIT7 2 — ff1 E10 250 156 | | 505 | [k 008 321
9 A7 — /A E10 250 157 | | 506 | NfiEEl M5-04 020 854
10 | [HEiRes 241936 | |507 | RyLF4IZ%% M4ax10 241914

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik =AM E12 + E14 + E6.2(E12m.10) + E6.2mg

& | S PR IR & | L/ PRI
z LMK =#4 B E12 + E14 + E6.2(E12m.10) | 250 977 11 | el NP V2 240 243
+ E6.2mg 12 | BAFEH)Y E10-14 + 16 239 421
1 DUBE T = A AR 250 078 13 | imEeE 225 855
2 FoMIBEEE 250 170 14 | 254 421
3 SR 250171 500 |22 0E M4Ax12 022 664
4 ML 239 423 501 | 1221 M3x6 022 589
5 | HL 239344 | 502 | AfiilEEE M4-6 022 536
6 i 250178 | |503 | Ryif#IZ4 M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 LMIMFE =/ E12-14 + 6.2 250 168 505 | B[ 008 321
9 AT = E12-14 + 6.2 250 169 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | EsRe 241936 | |507 | JRULMFIEZ M4x10 241914

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



9 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ui =& E16 + E18 + E8.2mg

& | L/ FriRE & | R iR
z BAGIER =/ E16 + E18 + E8.2mg 250978 | |11 | JeHAEESEE NP V2 240 243
12 | BAEH T EL10-14 + 16 239 421
1 DUBE T = A AR 250078 | |13 | #iEstE 225 855
2 FoMBEEE B E16 250 155 14 | 251 465
3 FAHEE T E16 245019 | | 500 |i#Z#ziig M4x12 022 664
4 rh AL AR 239423 | | 501 |iRZiE M3x6 022 589
5 B 239344 | 502 | NfmiZfE M4-6 022 536
6 i AR 250178 | | 503 | Ryif#iz2z M3x6 020 286
7 AT 250577 | | 504 |iB2iE M3x6 020 005
8 AMFE=/h E16 250154 | | 505 | LYk 008 321
9 AT = E16 245018 | | 506 |5fgiEhl M5-04 020 854
10 | kR 241936 | |507 | RULMIZZ M4x10 241914

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (32 574) AL 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

Vi = A E E5.2kw + E6.2kw

7 | E# Vi aE 78 | Yot
b4
I | BAUIRMA AR ES2ARFE + 6.2 250979 | |11 | i KSR NP V2 240 243
12 | #APsH A E2,5.2-8 253 568
1 i = RER 250078 | [13 |#igslE 225 855
2 JEMBEEE B ES.2+6.2 250162 | |14 | %M 254 958
3 | AHEEE - ES.2+6.2 250163 | |500 |IZ%1EH M4x12 022 664
4 | IR 239423 | | 501 | #2215 M3x6 022 589
5 B0 239344 | [502 | Nighl M4-6 022 536
6 |tk 250178 | | 503 | RiLp4iE42 M3x6 020 286
[RE ST 250577 | | 504 | %1 M3x6 020 005
8 JeMTF 26 = 250160 | [505 | [k 008 321
9 AL = E5.2+6.2 250 161 | |506 | NAEHe: M5-04 020 854
10 | i s b 22 241936 | | 507 | UiBEIE4Z M4x10 241914

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



08 SHL  CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik = AR E7.2kw

- Fr R & | L/ PRI
z BAGIER=/AME E7.2 RAF 250 181 11 bk NP V2 240 243
12 | #EAE T E2,5.2-8 253 568
1 DUBE T = A AR 250 078 13 | ismEeE 225 855
2 LRI E7.2 244 978 14 [ %) 251 465
3 s R E7.2 244 972 500 |22 0E M4Ax12 022 664
4 rh AL AR 239 423 501 | 1221 M3x6 022 589
5 | HL 239344 | 1502 | NfiZEE M4-6 022 536
6 i 250 178 503 | uikEiRLL M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 KT = E7.2 244 976 505 | B[k 008 321
9 AR = E7.2 244 970 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | kR 241 936 507 | RULKFIEZZ M4x10 241914

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (32 574) AL 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

Uik R =AE E7.2mg

& | S PR IR & | L/ YR
z BAGIRE R = £ B E7.2mg 250 982 11 | e £ NP V2 240 243
12 | BAEH T EL10-14 + 16 239 421
1 DU R = fPRR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FoMBEEE F ET.2 250 174 14 | = 254 421
3 s v E7.2 250 175 500 |2 0H M4Ax12 022 664
4 ML 239 423 501 |22 1E M3x6 022 589
5 B 239 344 502 | /\fhigkE M4-6 022 536
6 i AR 250 178 503 | RULKEIZLZ M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 FEMITFEE =48 E7.2 250 172 505 | B[k 008 321
9 MR = ET.2 250 173 506 | NfIEE; M5-04 020 854
10 | EsRe 241 936 507 | RULFIZZZ M4x10 241914

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



100 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAZH

e | Z# VAt s & | Z Fr i

b3 AT 250 577 3 FEMHEB IR 251 485
1 S 251 192 500 | ZHefy 4x22 020 663
2 T HES AR 251 484 501 | R4 5% 0.8x5.0x12 250 693

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

TR RERE

W& | Z# VAt s & | E VR
z ViR ERIEE 239 342

1 Ly iAHR 239 336 501 | BiE¥F 6x0.7 023 298
2 A 239 341 502 | & 6,1x9x0,5 023 554
3 Ak 239 343 503 | Bk 6x10%3 023 533
500 | WZ#21E M4Ax12 022 664 504 | k4K 626-2RS 023 587

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




102 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
TR 32
7 | ZFF VR 18| ZH pi R
3
I | SRR 239444 | | Z FEHRI R 239 369
E5+E7+E8+E10+ E12 + E14 E16 + E18 + E8.2
E2,5.2+E3,5.2+E52+E7.2+
E6.2(12m.10) + E5m.4 + E7m.5 + E7Tm.8 +
E8m.7 + E10m.12
1| S s 4 239405 | |1 LU S 239 405
2 | JFEEsy 239368 | |2 TT=4y 239 368
3 | EAYUHRINER Y 240018 | |3 ALV PR 2% e 2 240 018
4 | Rtk E5-14 221758 | |4 TR A 239 324
500 | #2221 M2x8 022 954 | 500 |iB221ME M2x8 022 954
501 | [#] 5Z 1222 M5x8 022809 | | 501 SENR#2 M5x8 022 809
502 | 22354 4x16 020 660 | | 502 | Zz3E4 4x16 020 660
503 | FE45#1%E 4.3x0.45x10 021398 | | 503 | L4 4.3x0.45%10 021 398
504 | JRyTFIg 22 MAX6 023427 | | 504 | i yifkiZ 42 M4Ax6 023 427

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AM E5+E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2
& | Z# R iR e | ZH VAt s
z BAN=HERE ES 244239 | |42 It 9 240 281
1 =R 241760 | |58 e 18 22 239 626
37 | ALY B = ES-10 211163 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
38 | HEANFEiN i PE =S E5-10 211164 | | 506 |3} 0.05x12x75 022 829
39 | LEAFo Bt 211165 | | 507 | # A 0.1x12x75 022 830
40 | thUuRF | R 211166 | | 508 | #h 0.2x12x75 022 831
41 | A B 211168 | | 509 | &yiPEIZZ M3x4 023 142
402 | wpsAT 209 791
541 J 4.3x7x0.5 022 153
542 | ¥ 3.2 021019
543 | RYEmass 023 344

X445 243960_09_CN

CT 003

S

{

&4T 3/2008




104 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=A E5+E5m4+E7m.5+E25.2 + E3,5.2kw + E5.2

e | L VR 18 | L Ve
2 ZefEEr =4 213 304 23 | EE = 212 946
3 HMEE = 213303 24 | FEONIE S0y Bz 239 848
4 T AT — £ 210 285 25 | AR 4 239 849
5 HR A — £ 235719 26 | JRZPIE Sy 239 621
E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2 27 | R =4 E5 210 289
6 MR 230 988 28 | fiBR{ —f4 E5 210 290
7 rh ) AR 231035 29 | fRE E2,5.2+E3,5.2 229 505
8 A5 AR 231036 30 |im# 210335
9 e = £ 231 039 31 | 2o EkRe = A 235712
10 | A=A 231 041 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
11 e =1f 231 040 32 | Ak = A 235713
12 | =# 227 923 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
13 | =7 210 254 33 | IR =1h E5 214 051
14 | i =4f E5-14 212 265 34 | Rk =ik E4-12 204 372
15 | 4 =#f E5-14 212 266 35 | 4P ES 210 386
16 | 20 —f8 236 192 36 | AN orErdtEr = A ES 213 302
17 | A0 =1 236 193 TR R = M5 ES 213294
18 ZEN = E5-14 212 274 4
19 | =1 210 252 48 | fifl=f4 E5-14 212 275
20 | ptgh—om 210185 49 | A FlEE =/ E2,5.2 + E3,5.2 235 718
21 FemiEEr = 212 944 50 | £ FilEE =/ E2,5.2 + E3,5.2 235 720
22 A1 g Er = A 212 947 51 | #hj5iEe 239 626
500 | IZ#21i M4x8 020 091

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Sk 105

THE RIGHT WAY TO KNIT
EEE=ZAES5+E7+E8+E5m4+E7m.5+E7m.8 + EBm.7 + E2,5.2
+ E3,5.2 + ES.2

& | E/ Frh & | G/ ik

2 FEr = £ E5-14 216 220 3 ZEMERAr = E5-14 216 221
14 | =43 E5-14 216 168 15 | A= E5-14 216 167
18 | A =ff 216 166 48 | A= 4n 216 165

&4T 3/2008

X445 243960_09_CN CT 003



106

Lk

=K E7+E8+E7m.8 + ESm.7

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1w | EZ# VR 18 | L Ve
b3
I | BAN=fREIEE E7-ES 244 389 42 | 240 281
1 | =k 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | AL R — A E5-10 211163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | AN AN R = E5-10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ekTE| S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
A1 | A 211168 509 | JRyifFuR22 M3x4 023 142

402 | PpoEFT 209 791

541 | |&l /v 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021019

543 | [k 4nmnE 023 344

K47 3/2008

e

{

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fA E7+E8+E7m.8 + E8m.7
W& | Z# VAt s & | E VR
2 e e = £ 213 304 23 | i&E 212 946
3 FEE = 213 303 24 | Fe R 3 Ay H 239 848
4 TS E = 210 285 25 | O g Ay H 239 849
5 TS E = f E5-8 212 395 26 | JRZIE STy 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | ZEMBRA: = ET-8 210 291
7 LD 231035 28 | fifMBRA —ff E7-8 210 292
8 A5 AR 231036 29 | J8% E5-8 210 336
9 ZEM = £ 231 039 30 |iEe 210 335
10 A1 = £ 231041 31 | AfpEl = E7-8 210 324
11 = £f 231 040 32 | 4{pkE =4 E7-8 210 323
12 | =7 227 923 33 | BRI =4 E7-8 214 052
13 =y 210 254 34 | s =tk E4-12 204 372
14 | i =4f E5-14 212 265 35 | 4% =41 E7-8 210 339
15 | fifll=f4 E5-14 212 266 36 | A arEr R e A ET-8 213 297
16 | A0 =11 236 192 AR RE = M ET-8 213 301
17 | A=A 236 193 B
18 | =44 E5-14 212 274 48 | A =4H E5-14 212 275
19 — Y 210 252 49 | el E =/ ES-8 213 161
20 | ftgh =1 210 185 50 | fifie 4t =41 E5-8 213162
21 FEAMET = £ 212 944 500 | IXZ2 1 M4x8 020 091
22 Ak Er = A 212 947

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




108 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AEE10

1w | EZ# VR 18 | L Ve
b3
I | BA=fREEE EL0 244 382 42 | 240 281
1 | =k 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | AL R — A E5-10 211163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | AN AN R = E5-10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ekTE| S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | AR 211168 509 | JRifFuR22 M3x4 023 142

402 | PpoEFT 209 791

541 | |&l /v 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021019

543 | [E4pmnE 023 344

e

{

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A E10
W& | EF VAt s & | E pi tH#E
2 AEMERE = 243 595 23 | A=A 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R 3 Ay H 239 848
4 TS E = 243 596 25 | O g Ay H 239 849
5 JEHRE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZTEIER S 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |ige 210335
9 ZEM = £ 231 039 31 | e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =f 231 041 32 | fifpklE = fh E10-E14 + E7.2 (§i#) 236 319
11 = £f 231 040 33 | k&P —ff E10 + E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 |5 = E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4EW = E10 - E12 210 595
14 | /2l —f E5-14 212 265 36 | N EFERE =AM 237 993
15 | 4fil=fh E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =11 236 192 TR R = o 213 300
17 A= 236 193 E10 — E12 + E7.2 i}
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | £l =45 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | LEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEMEEr = £ 212 944 500 | IXZ21E M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | fjEiERE = E10 - E12 236 320

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




110 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEFE=AE10+E12+E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10)
+E6.2mg + E7.2mg + E8.2mg

e | EF Vst e | S Vit

2 A = 243 858 3 ZeflE — A 243 857
14 | 45 =4h E5-14 216 168 15 | A= E5-14 216 167
18 | A=A 216 166 48 | ZEM=44 216 165

X445 243960_09_CN

&AT 3/2008 CT 003



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Sk 111
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AKEE12
1w | EZ# VA 18 | L VA
b3
z A= fREEE E12 243917 42 | 240 281
1 | =k 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | ALK = E12 - E14 214 088 505 | #4 K 0.03x12x75 022 828
38 | AR = E12 - E14 214 089 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ks S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | RS 211168 509 | JRifFuR22 M3x4 023 142
402 | PpoEFT 209 791
541 | |@ /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | [E4pmnk 023 344

X445 243960_09_CN

CT 003

e

{

&4T 3/2008




112 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fA E12
W& | EF VAt s & | Z Vo aE
2 JeMlEEA = 243 595 23 |k 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 338 4 BRI 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | O g Ay 239 849
5 JEAREE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | K& R J)ER Ay 239 621
6 AR 230 988 27 | BRAL=fh E12 - E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |im# 210 335
9 Jem = £ 231 039 31 | AN =f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | fifEiE —fm E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | IR =4 E12 236 403
12 =f 227 923 34 |5 =4tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4B = E10 - E12 210 595
14 | k=47 E5-14 212 265 36 | AR =M 237 993
15 | 4fil=£h E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =11 236 192 TR R = o 213 300
17 | = 236 193 E10 — E120L#% LRI
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | £ =45 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | LEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 | eMiEE A 212 944 500 | iZ#21E M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | U ER i = fh E10 - E12 236 320

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AKEE14

1w | EZ# VA 18 | L VA
b3
I | BA=HEEL4 244 384 42 | g 240 281
1 | =k 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | ALK = E12 - E14 214 088 505 | #4 K 0.03x12x75 022 828
38 | AR = E12 - E14 214 089 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ks S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | ARG S8 211168 509 | JRifFuR22 M3x4 023 142

402 | PpoEFT 209 791

541 | |@ /v 4.3x7x0.5 022 153

542 | %If 3.2 021 019

543 | [E4pmnk 023 344

e

{

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



114 o HLk CMS 822 (¥ & 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
WE | S VI aE B | HF Ak
2 JEfER s = A 243 595 23 | s = 212 946
3 A E = 243 597 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 TR T = 243 596 25 | A He e 239 849
5 JEHGRE =7 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZefAR 230 988 27 | WRfr 4 E12 - E14 210 612
! HRIAR 231035 29 | 4&4f E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |ime 210 335
9 Jefl =14 231 039 31 | JefilpklE = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A= 231 041 32 | 4iMipkiE =y E10-E14 + E7.2 236 319
11 PR 231040 | 133 | JR4WNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | |34 |k —futl E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | f%—fi E14 236 944
14 | Zefi—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrétivictl = E14 236 767
15 FH = E5-14 212 266
16 | Zefi=f 236 192 o EF IR = fa i EL4 214 212
17 | EM=A 236 193 FH 2t
18 | Zfil=ff E5-14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | ZEMiEF =40 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | pE A 210 185 50 | A4 —ff -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091
22 | AMEE A 212 947

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fHFE E16 + E18
1w | EZ# i e | EZ VR Ak
3
z A= ESEE E16 - E20 242 243 42 | s 240 281
1 — R 241 760 58 | fhjgiEe 239 626
37 | AN R = A EL6 - E20 221123 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | FEANAEMIERE = E16 - E20 221124 506 | # ) 0.05x12x75 022 829
39 | LeAFS) S E A 211 165 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
40 | P kTE| S 211 166 508 | #4 )4 0.2x12x75 022 831
41 | 4ATE| B 211 168 509 | kytkrizRez M3x4 023 142
402 | BaENT 209 791
541 | &/ 4.3x7x0.5 022 153
542 | %#3f 3.2 021 019
543 | JEgimnsk 023 344

X445 243960_09_CN

CT 003

R S

{

&4T 3/2008




116 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A E16 + E18
E | L PR iR & | LR Vst
2 ZefiEE =S 243 595 23 | k= 212 946
3 A = 243 597 24 | e FE 384y 239 848
4 TS = 243 596 25 | 450 Sy B 239 849
5 JEE AT =/ E16 - E20 220 842 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Je R 230 988 27 | BRf%—f E16 - E20 220 865
’ GRLILS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=fh 231 041 32 | AifuklE —4h E16 - E20 220 871
11 [ PR=f 231 040 33 | JEZbFifr - fh E16 - E18 239 936
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | P —f E16 - E20 220 863
14 | /e =f E5-14 212 265 36 | ARG 239 457
15 | Af=4f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fh 236 192 ORISR = Ao 239 742
17 | EM=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 b1
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | HfN=/% E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | s =4 E16 - E20 220 841
20 | flten A 210 185 50 | fiflfEkE =48 E16 - E20 220 843
21 | AehikE = 212 944 500 | IZ221E M4x8 020 091
22 | AfkEr =AM 212 947

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

=AFE E10m.12
1w | EZ# VA 18 | L VA
b3
z A=A PESEE E1I0M.12 244 392 42 | 240 281
1 | =k 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | AL R — A E5-10 211 163 505 | # A 0.03x12x75 022 828
38 | AN AN R = E5-10 211 164 506 | #4} 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ks S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
A1 | A 211168 509 | JRyfFuR22 M3x4 023 142
402 | PpoEFT 209 791
541 | |@ /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %If 3.2 021 019
543 | [E4pmnk 023 344

e

{

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



118 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10m.12
e | Z# VAt s & | Z Fr i
2 e e = £ 243 595 23 | i&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | JEME 338 4 BRI 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | A s S R 239 849
5 JEHRE = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 AR 230 988 27 | FRAL—=ff E12 — E14 210 612
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 |im# 210 335
9 Jem = £ 231 039 31 | AW pkkE = A E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231 041 32 | Lk =/ E10-E14 + E7.2 236 319
11 = £f 231 040 33 | [EZPBRA =41 E12 236 403
12 =f 227 923 34 |5 =4tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4B = E10 - E12 210 595
14 | i =4f E5-14 212 265 36 | AN EFHEE = 237 993
15 | £l —ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =11 236 192 AR ET = M4 213 300
17 | A0 =4 236 193 E10 — E12 + E7.2 [t
18 | =44 E5-14 212 274 48 | A =4H E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | LEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 JEEEr = £ 212 944 500 | Z421E M4x8 020 091
22 | Gk E = A 212 947 60 | 5B RE = E10 - E12 236 320

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

=HE E6.2kw
1w | EZ# VA 18 | L VA
b3
z BAN=fPESE E6.2 AN F 243 403 42 | 240 281
1 — kR 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | ALK = E12 - E14 214 088 505 | #4 K 0.03x12x75 022 828
38 | AR = E12 - E14 214 089 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEAFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ks S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | ARG S8 211168 509 | JRifFuR22 M3x4 023 142
402 | PpoEFT 209 791
541 | |@ /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3If 3.2 021 019
543 | g 023 344

e

{

X445 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008



120 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£A E6.2kw + E7.2kw

e | L VR 18 | L Ve
2 Attt =ff E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | %EF=A [212 946
3 A E = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | ZE(MJE 4y 239 848
4 th At =4 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 871 25 | AR 4 239 849
5 JREBEAT =4 ES - E8 212 395 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 A 231035 29 | Jg% E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 LM =44 231039 31 | ks = E6.2 236 392
10 | A =#f 231041 32 | Lk = E6.2 236 393
11 = 231 040 33 | R =41 E6.2 236 429
12 | =1 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | 4P E6.2 236 943
14 | 2= E5-14 212 265 36 | AN EHIALE =A%) E6.2 236 766
15 | A =#f E5 - E14 212 266 AT R EN =3 E6.2 237 948
16 | A0 —=ff 236 192 RS

17 | A=A 236 193 48 | fif=fh E5-14 212 275
18 ZE =1 E5-14 212 274 49 | e E =/ ES-8 213 161
19 | 210 252 50 | Akt — i E5-8 213 162
20 | flten A 210 185 500 | R%21H M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944

22 | AMEE A 212 947

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 121
THE RIGHT WAY TO KNIT
A= E6.2kw + E7.2kw
78 | L/ VI - VI
2 FHHEE = E6.2+7.2+9.2 243 878 3 JEEEET = £ E6.2+7.2+9.2 243 877
14 | 4 =f E5-14 216 168 15 | Al =4 E5-14 216 167
18 | 4if—fn 216 166 a8 | A 216 165
2

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008



122 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=¥ E6.2mg
1w | EZ# VR 18 | L Ve
b3
I BAN=AEEE E6.2mMg 242 275 42 [ YR 240 281
1 | =k 241 760 58 | Hlijgizs 239 626
37 | ALK = E12 - E14 214 088 505 | #4 K 0.03x12x75 022 828
38 | AR =M E12 - E14 214 089 506 | # 4 0.05x12x75 022 829
39 | ZEFFR] A 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | P ekTE| S 211 166 508 | #4H 0.2x12x75 022 831
41 | AR 211168 509 | JRifFuR22 M3x4 023 142
402 | PpoEFT 209 791
541 | |&l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | %35 3.2 021019
543 | [E4pmnE 023 344

e

{

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (A 574) pax;|EX 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£ E6.2mg
W& | EH FRIN 1B | ZH B ik
2 A st = 243 595 23 |kt =4 212 946
3 AU =1 243 597 24 | FE I 43 e 239 848
4 | G A 243 596 25 [ AJE i 239 849
5 JHCE = A -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 | et 230988 | |27 | BRfr—fii E6.2 218 306
7| iR 231035 | (29 |kt EL0—E14 210 349
8 Fi 231036 30 |z 210 335
9 2l =5 231 039 31 | Jefupkbe = fh E6.2 236 392
10 | Aif—ff 231041 | [32 | 4i{ilkpEl —fis E6.2 236 393
11 R 231 040 33 [ B4 WAL —f E6.2 236 429
12 | = 227923 | 34 |k —fuhl E4-EL2 204 372
13 | =4 210254 | [35 | P:fEl —fis E6.2 236 943
14 | 7efi=ff E5-14 212265 | [36 | AHiorEFitgmSUREr —f E6.2 236 766
15 | AfW=4f E5-14 212 266
16 | Zefil =5 236192 WAL B GRS — fA T 4) E6.2 237 948
17 | EW=A 236 193 FH 2t
18 | /ifl—f4 E5 —E14 212 274 48 | 4i{l=fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefujekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#21E M4x8 020 091
22 | HNiEE A 212 947

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




124 Sk CMS 822 (% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=A% E6.2(12m.10)
| ZF VI aE B | HF Ak
=3
T BAN=AREEE E12m.10 244 286 42 | 240 281
1 R 241 760 58 | Hijgizs 239 626
37 | A E = f E12 - E14 214 088 505 | #H 0.03x12x75 022 828
38 | AN E < E12 - E14 214 089 506 | ¥4 0.05x12x75 022 829
39 | LS T 211 165 507 | #4 )4 0.1x12x75 022 830
40 | kT | SR 211 166 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
41 | A5HPE S 211 168 509 | RyTFFIE2Z M3x4 023 142
402 | PpoEFT 209 791
541 - 4.3x7%0.5 022 153
542 | %35 3.2 021 019
543 | [E4pmnE 023 344

K47 3/2008

e

{

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) DK 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
=£ E6.2(12m.10)
WE | LW VI aE 2 B | HFE FriN
2 JEfER s = A 243 595 23 | s = 212 946
3 HMEE = 243 597 24 | Je R S S 239 848
4 T AT — £ 243 596 25 | A5RS04 239 849
5 R4 =4 -1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE SEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | 47— EL0 210 611
7 Hh IR 231035 29 |45k E10 - E14 210 349
8 AR 231 036 30 |iEe 210 335
9 =S 231039 31 | ZefklE = fi E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AHf—=fa 231041 32 | 45008 = E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | WA =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | e AR E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —fi E10-E12 210 595
14 Jefll = £ E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 AN =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fh 236 192 o LR = f T2y 213 300
17 [ AW=F 236 193 E10 — E12 + E7.2 [fif
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | Jefilie4t = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | e A 210 185 50 | fifilfe4t =40 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | AehikE = 212 944 500 | WZ421E M4x8 020 091
22 | ik = 212 947 60 | fifllJE ke — 4 E10 - E12 236 320

X445 243960_09_CN

CT 003

&4T 3/2008




126 SHL CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=/ E7.2kw
| L/ Fr R 78 | L/ FriRE
b4
I | EBASHEET2 242 274 42 | P 240 281
1 | =S 241760 | |58 | iz 239 626
37 | B E =/ E12 - E14 214 088 505 | #4}} 0.03x12x75 022 828
38 | A = E12 — E14 214 089 506 | # A 0.05x12x75 022 829
39 | Zeftul Tt 211165 | |507 |#)4 0.1x12x75 022 830
40 | P FFE] A 211 166 508 | #4 ) 0.2x12x75 022 831
41 | AT AT 211168 | |509 | Kiiffigs M3x4 023 142

402 | SRSEFT 209 791

541 | [{l /v 4.3x7x0.5 022 153

542 | 3 3.2 021 019

543 | F4nvhi 023 344

e S

(

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

=HE E7.2mg
| EEF FriRE & | G FriRE
b4
I | BAN=AEET2 243919 42 | Py 240 281
1| =S 241760 | |58 | iz 239 626
37 | B kE = E12 - E14 214 088 505 | #4}} 0.03x12x75 022 828
38 | A = E12 — E14 214 089 506 | #p- 0.05x12x75 022 829
39 | Jektgl A 211165 507 | #4r 0.1x12x75 022 830
40 | P FFE] A 211 166 508 | # ) 0.2x12x75 022 831
41 | AT AT 211168 | |509 | KUiffigs M3x4 023 142
402 | SRSEFT 209 791
541 | [{l /v 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3 3.2 021 019
543 | F4nvhi 023 344

e S

(

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



128 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E7.2mg
W& | EF VAt s & | V=
2 e e = £ 243 595 23 | %=1 212 946
3 HMEE = 243 597 24 | Fe R g Ay 239 848
4 TESEE = 243 596 25 | O ) Ay 239 849
5 R = -1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RZEIER Sy 239 621
6 oMt 230 988 27 | [RA.=ff E10 210 611
7 ML 231035 29 g% E10 —E14 210 349
8 R 231036 30 |ige 210335
9 fofl =4 231 039 31 | A% = f E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A0=Ff 231041 32 | Ak = f E10-E14 + E7.2 236 319
11 | h=A 231 040 33 | KRR =4f E10 + E7.2 236 345
12 = 227923 34 | EE =4k E4-12 204 372
13 = 210 254 35 | B/ E10- E12 210595
14 | i =4h E5-14 212 265 36 | AR =M 237 993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 N N A= 213 300
17 A=A 236 193 E10 - E12 iogas
18 | Zafll—ff E5-14 212 274 48 | fifl=# E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEM#EE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 | 5= 210 185 50 | A{WiEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | eMmiEE A 212 944 500 | iZ#21iE M4x8 020 091
22 | AfEEr = 212 947

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) AL 129
THE RIGHT WAY TO KNIT
=AK E8.2mg
1w | L VR e | EZ VR Ak
3
z A= ESEE E16 - E20 243 920 42 | s 240 281
1 — R 241 760 58 | fjgiEe 239 626
37 | AN R = A EL6 - E20 221123 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | FEANAEMERE = E16 - E20 221124 506 | # ) 0.05x12x75 022 829
39 | LeAFS) S E A 211 165 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
40 | P kTE| S 211 166 508 | #4)4 0.2x12x75 022 831
41 | S S 211168 509 | RyTKFIEZZ M3x4 023 142
402 | BEENT 209 791
541 | & i 4.3x7x0.5 022 153
542 | #IF 3.2 021 019
543 | JEgimnsk 023 344

X445 243960_09_CN

CT 003

R S

{

K47 3/2008




130 4Lk CMS 822 (K H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E8.2mg
E | L PR iR & | LR Vst
2 ZeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 A MGEE =1 243 597 24 | SEMUE S4B 239 848
4 TR E = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L E —/h E16 - E20 220 842 26 | JEZPIE H sy 239 621
6 Je R 230 988 27 | BRfi=fy E9.2 228 978
’ GRLILS 231035 29 | fR% E16 - E20 224 383
8 MR 231036 30 |ig 210335
9 el = 231039 31 | AEfpkiE = fh E16 - E20 220 870
10 | A=A 231 041 32 | Ak = fh E16 - E20 220871
11 [ PR=f 231 040 33 | IR =4 E9.2 239 458
12 = 227 923 34 | e = E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | i =ff E5-14 212 265 36 | A EFRGEA = 239 457
15 | 4l —=ff E5- E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | Afi=fn 236 192 ORISR = Ao 239 742
17 | A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 {1
18 | AAfil=fh E5-14 212 274 48 | fifil=ff E5 - E14 212 275
19 | = 210 252 49 | Al =4f E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | AiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | AehikE = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091
22 | AfkEr = 212 947

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) Sk 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

#HF k|

1w | L N e | EZ VR Ak
3

I | &HaNkSE 84 252993 | | 501 | # A 0.05x22x42 243 291
1 S 242 486 | | 502 | #h A 0.10x22x42 243 292
2 AL O 241219 | | 503 | # 0.20x22x42 243 293
500 | #4F 0.03x22x42 243289 | | 510* | IZ421E M8X20 020 141

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



132 EERE CMS 822 (H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEENE

e | LR Fr IR | L R iR
V-2
z TERE
1 [ g 256257 | |4 [ WA LAREIFIK 84" 253387
2 Az hr 255 258
3 T A R AL ES + E7 + E8 + E10 + 255 249
E12 + E14 + E5m.4 + ETm.5+ 7Tm.8 +
E8m.7 + E1I0m.12 + E6.2(12m.10) +
E2,5.2 + E3,5.2+E5.2+E6.2+E7.2
F AR ARTF E16 + E18 + E8.2 255 283

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



134 TEHE  CMS 822 (£H 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

7ol = ZF 4y

W | ER Vot 8 | S Ve
z M X2 255 257 11 | A 237 354
3 S s 2 255 305 19 | {=frs 252 503
5 T 208 538 500 |24 50x15 251 728
7 A B HERR 231725 504 | i 18 023 295
9 P By 2 B 7 253 247 505 | @i, 18x1.2 020 955
9a | {EH)wHiik 253 200 507 | [ EhER 020 938
9 | 4&EAY 253 212 508 ERLL 022 684
590 |lZ# 35x10 251 729 511 | #2221 M6x12 020 134

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 135

THE RIGHT WAY TO KNIT

AlEER

8 | L VR 18 | L VA
z p oY Y504 255 258 10 | A5(dh 237 353
1 AR 253 260 19 | {Efi s 252 503
5 iR 208 538 500 | iZ% 50x15 251 728
8 A AT LR 240 069 504 | #4418 023 295
9 P e B K 253 247 505 | 4k 18x1.2 020 955
9a | {3 RRK 253 200 507 | [H# 243 A20 020 938
9b | 4 JE S 253212 508 SENE Y2 M6X8 022 684
590 |2 35x10 251 729 511 | 12441 M6x12 020 134

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



136 EEHNE CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2=
I
W& | Z# FriRE & | R Vi aE
IL | EANEREIR 231725 IR | BAEZER 240 069
1 e HER 231 541 1 T2 h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | RylFFIZLZ M5x10 023 247 3 A7 AR 240 066
501 | H ik e # el J5.3 022 489 500 | IR M4-6 022 536
501 | fJTR 026 259
502 | #lijFIE22 M3x16 022 583
503 | IZ22 1 M5x8 244 278
504 | # & 5-200 020 871

&AT 3/2008 CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

\)
VR
WE | LW VI aE B | HFE FriN
L | s 237 354 IR | AR 237 353
1 B A fh 237 334 1 CIERaE: 237 340
500 EER 020 938 2 ikt z=40, m=2 213 744
501 | [EEiEs2 M6x8 022 684 500 | [# E4hF 020 938
501 | &5 4822 M6x8 022 684
502 | #iE A 6x6x25 023 017

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



138 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENFRE 5

e | S8 VR e | Z# VR Ak
z FENFIRT S 13 | BN ERAE b AR
E5+E7+E8+E10+ E12 + E14 + 255 249 E5+E7 + E8+ E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 243 810
E5m.4+ E7Tm.5+ 7m.8 + E8M.7 + +E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 +E5.2 + E6.2 + E7.2 E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E8.2mg 255 283 E16 + E18 + E8.2mg 243 889
4 N Ja BB YR SR A 241 935 15 | B arm AR fr iR 253 390
12 | A kA R E 253 803 20 | GeRIERE LS 241 703
12a | Rkt Yk 214 279 509 | IZ221iH M8X25 020 142
12b | &% 241 754 510 | yTkFizRez Max6 235 450
512 | ;NffiB2Z M6X16 020 356

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) FERE 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
B SEAR

e | S VR e | EZ VR
T | AR 241 935 6 |l 235 731
1 A1 M5 G LEAR f 241 933 7 e B SRR F 241 934
2 | 240 127 8 |mEkE 229 248
3| = 209 278 500 | #2242 H M5x8 023319
4 |y 228 310 501 | [l sz b BR 020 934
5 | % 228 803 502 | [fil 4842 M5x6 022 738

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




140 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

fkm R g Dk

& | L VAL & | LF VAL

3 EhNREELA 214 279 500 |24 1E M4x8 022 501
2 ik A 208 716 504 | #[& 4-200 020 879
3 AR B AL 300 744 506 | &I 022 774
4 R 212 262 507 | HEEF 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) FERE 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI
WE | LW FriNE 1 | HZF FriNE
B
z B G ER AR 1 Ui
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 243 810 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 206 770
E5m.4+ E7Tm.5+ 7m.8 + E8M.7 + E5m.4 + ETm.5 + 7m.8 + E8m.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2+E5.2+E6.2+E7.2 E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2
E16 - E18 + E8.2mg 243 889 E16 - E18 + E8.2mg 231 400
2 7 4 LR 241 612 10c | ¥ 222 895
3 %h 237 190 9 JEfE IEIR 222 910
4 PEos 250 573 11 | ERil 225 819
5 1R 250574 12 | #F 237 192
6 o HAR 222 062 500 | [#5E 122 M10x15-4 020 635
7 Jefe FIR 204 369 501 | 22344 6x32 020 685
8 P TR 240 104 510 | & EkHh& 16007 021 697
10 e 232578 511 | ##hihA& GFM-101216-06 023 280
10a | ¥%#e 232512 512 | ##EhihA& GFM-101216-09 023 356
10b | #hzk 232571

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




142 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
[ V.
AT ZERI5E
e | S8 VR e | Z# VR Ak
z B HT R R 253 390 4 il 5 F 221935
1 CIEEEVE: 253 423 500 | L4303 1x10x30 023 741
2 AL 242 316 501 | #2221 M5X12 020 132
3 JE I EE 220911 502 | # 5-200 020 880

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) FERE 143
THE RIGHT WAY TO KNIT
N —
3R JT 4
& | Z# Voak | S FriHlaE
&
z Hizshrig 253423 | |4 i 220 905
1 FeANHEA Tl S 221225 | |5 i 237191
laa | igfise 221132 | |6 A7 ) Aty S A 221 240
lab | jjEsk 221137 laa | JjjadEsk 221137
1b | Hli& 28 220913 lab |@RCH 221132
lc | % 220 910 1b | il 220913
510 | #2421 M5x20 020 133 1c | Y4 220 910
511 | #J& 5 023 542 510 | MRZ21E M5x20 020 133
515 | BUERIEE B 4x20 023 551 511 | & 5 023 542
2 2 251 557 515 | SRS BT 4x20 023 551
3 AR S 221241 | |7 A A A 253 407
3a | #liksrze 220913 | |8 FEMAFE A 253 408
3b | ks 220910 | | 500 | %3 021 025
531 | NAEEE M5-8 023 541
532 | 1iZ#21ig M5x30 022 396

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




144 EENE CMS 822 (¥ 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
R A
W | LZH VR e | Z# VAL
z BN 242 316 500 | & 6 022 431
1 AL TT 221 265 501 | A2 RE M5-8 023 541
2 W 242 327 502 | 403 0.8x9.2x27.5 023 537
3 bkl 242 277 503 | WZZ21EH M2x12 023522
4 el 237 195 504 | #Ap5 2-200 022 908
5 BUE IR 242 325 505 | i1/ 1242 M5x20x5 023 675

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) FERE 145
THE RIGHT WAY TO KNIT
Y
B XAEE
e | Z# VAt s & | E VR
z B EERRIFIR 253 387 19 | AR S) ST 4 253 389
1 ALk 235 246 20 BN MR D) YRR 253 388
la | ik 25W 232 456 21 | AR R R 239188
1b | % 234983 22 | $TFFFFRE 4 HAAB 232 442
510 | iZ22ilH M5X55 023 321 500 | IXZ21iE M5x8 023 319
2 Ko 232 992 501 | [H5E2 22 MAx4 022 875
3 Wk 232 434 505 | #2421 M3x15 020 009
5 FEAN T ] Sl 48 235 247 506 | 4030tk 209 543
550 | ¥RIMIAR Bkl 6004-2Z 022 720 900 | iZ#21iF M6X14 022 658
551 | BiE K 42x1.75 023 293 901 | #2221 M10x16 023 895
11 FE S T 25 1 52 L AR 235190 902 | i#% M50x30 253 257
12 | #JT % XGK2-S21 250 VAC 210510 903 | IZ221F M10x25 023 751

X445 243960_09_CN

K47 3/2008




146 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

URpIlIE:= e N zik

W& | Z# VAt s & | Vi aE
z A Y AR T 253 387 15 | Stste 234 876
4 hikE 213 744 16 | SfE 235 623
6 iy 237 180 17 [ 232382
7 iy 237 181 18 | fupEds 235 128
8 B 232385 502 | #itl A 6x6x25 023 017
9 B = 232383 503 | [ i2% M6x8 023 723
5 232 604 504 | [fl5E 1B 22 M6X5 023 192
13 | A 235 248 508 | [ HliF A20 020 938
13a | ¥4 234 780 510 | 1241 M4x25 023 302
513 | XU ERYl K 6004-2Z 022 720 511 | #2421 M4x14 023 604
14 | B 235135 901 | M10x16 023 895

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) FENRE 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

LB R

W& | EF VAt s & | E Vi aE
z AN Eh S, 48 253 389 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFE R BN 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | MM ERSN A 6000-2Z 022 599
3 % 238 974 502 | FNHIEEE M8-8 022 843
3a [ JeTHlzk 11-MCM-12-04 023 639 503 | JEHLHRE 10x16%2 023 600
4 Hh g R 22 239 133 504 | JE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 [VATERSES 239 134 505 | iE3h4lik GSM-0810-10 023 896
6 Hh g IR 22 239 132 506 | HuEFF 12x18x1 023 315
7 PR 5)) e A& 239100 507 | #iEFF 12x1 020 951
8 MRS T 239117 508 | JL4iHfiFE 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | ¥E3h4h&k GSM-1012-10 239178

11

>

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



148 EENR CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

R BRA

W& | EF VAt s & | V=
z AN SR 253 388 11 |#F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFE R BN 619/8-2RS 023 728
2 AR AE] 239 164 501 | MM RSN 6000-2Z 022 599
3 Uk 239 184 502 | ;NAIREE M8-8 022 843

3a [ JeTHlzk 11-MCM-12-04 023 639 503 | JEHEHAE 10x16%2 023 600
4 Hh g R 22 239 133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 o 239 134 505 | iE3h4lik GSM-0810-10 023 896
6 IR 239 132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 35y ek 239 100 507 | 8ER 12x1 020 951
8 MRS T 239117 508 | JL4iHfiFE 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | T 238 370 510 | ¥B3h4h&k GSM-1012-10 239178

9
507

d 506 504

1"

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) EX-E0k>) 149
THE RIGHT WAY TO KNIT
n —
I ED B
W& | HZH VR e | EZ VR
3 AP IR 239 188 10 |4 238 778
1 B 239 163 501 | RMIFE R ER & 6000-2Z 022 599
2 AT 239 164 502 | SNFIUEERE M8-8 022 843
3 [ 238 974 503 | AR 10x16x2 023 600
3a [ JeTHlzk 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥ #%i& GFM-081014-06 023 358
6 L e 239132 505 | i 3h%A& GSM-0810-10 023 896
7 PR B K 239 100 506 | &R 12x18x1 023 315
8 it Y T 239117 507 | #iEFF 12x1 020 951
9 PR S O 232 388 508 | L4 2.5x12.5x67.5 023 743
1

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




150 WEHENE  CMS 822 (& 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
B ZE 4R

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) WEHENR 151

THE RIGHT WAY TO KNIT

FHBOZFE DR

W | L g | | wE | a5 A
z N R
1 T Bh A 254 974 2 | AR A 254 946

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



152 HWEHERNE CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

FHBhE N

=

e | L VA 178 | L V ke
I3 i Bh Ay 254 974

6 Hefuh b 237126 B sk

7 # 235 164 L Je &

8 JeFF 235 156 R A&

9 Bl 236 952 500 | #2421 M5x10 022 918
10 | frppEs 235 189 502 | 12441 6x10 235 448
11 A 235192 503 | %47y GTM-1524-015 235 447
12 | & 237 127 504 Jr5 020 871
13 Ui 235178 512 | I5H54T 6x10 023 268
24 | R 235 150 513 | #3h4h& FSM-1517-20 237 060
A AT 900 | #2421 M6x12 020 134

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) WEHENR 153

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR

e | Z# VAt s & | E VR

IA | BRfulr 526 | W 5hkliA& GFM-10x1216-06 023 280
33 |4 235172 527 | B0 M10x16 023 748
34 | MURH 235173 528 | YIPFIZL Max45 023 291
35 Ui 235176 529 | NAIEREE M4-8 023 046
36 Lt 235171 530 | WE4H4T 5x22-A-ST 023 716
515 | FR4g80s 1.6x6.4x27.1 023 288 532 | #u& 4 020 870

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



154 BB ERE CMS 822 (3% 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ve
i | #5 trm | | w25 Hri#
IB | ENH
22 | TR 237 043 40a | £l /KM & 10x14X10 023 665
37 | BRI 237 125 41 | RS ET Rl 235 359
39 | HT 236 973 531 | #shdill7k GFM-101214-07 023 627
40 | B Ae ATl 235 358 510 | i3l A £ 3x18 237 059

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) HWEHENR 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
B EE N B R Hh K

e | S VR e | EZ VR
IL | Zesha 22 | AR 237 043
14 | AL 5)hh& 237 422 23 | 5B % HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | %R 236 970 505 | MR ERSIK 61900-2RS1 023 714
16 | £ 237 037 506 | FHpRHRH /K 10x14x10 023 664
17 | #T 236 964 507 | B0 M4x8 022 501
18 W 236 963 508 | ykFizez Max12 023 062
19 | i 236 914 509 | 4fEFF 10x1 020 950
20 wt 236 916 510 | #EEREHE 3x18 237 059
21 i 236 917 900 | B4 1E M5x35 022 879

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




156 HWEHERNE CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

B EE R R AR

e | L VA 178 | L V ke
IR | A#hA&

25 | Aifk 237 520 514 | #§3hkh& GFM-101216-09 023 356
26 | W 235 168 515 | JRZEH% 1.6x6.4x27.1 023 288
27 | oITs 026 259 516 | JE3hEl&K GFM-2427-07 023 712
28 M4 N-3B 5 22k 210 729 517 | NfAlE42 M3x16 237 058
29 HL25 JT % HIAB ST468 235 027 519 | [l R4 M6x12 023724
30 |#EESE N 236 068 520 | IB21E M5X16 022 726
31 | 235159 521 | ¥#§3hil& GFM-1517-09 235 342
32 | 235 165 522 | 354k A 4x4x20 235 349
501 | F3kiZ42 M4x8 023579 524 | #uJ& 3 020 877
507 | WZ#21E M4x8 022 501 900 | #2421 M5x35 022 879

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) WEHENR 157

THE RIGHT WAY TO KNIT

i Bh 22 57 3 SR 5B )

e | Z# VAt s & | E VR
z WHENRKHE S 254 946

1 ik 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 | [ 222 M6x10 023 543
2 kS e 235276 512 | 1221 M6X16 020 135
3 (B segsis 235285 513 | [L4i#i% 0.63x10.97x40 023 500
4 Hh 235 300 514 | A4 E 6x12x1 023 444
510 |#Z421iE M6x12 020 134 515 | WE454] 5x22-A-ST 023 716

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



158 B CMS 822 (£ 574) STOLL
28 T

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (3 H 574) R 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE R

e | LR Fr iR rE | ER Fr iR
z 2RI 3 ES + E8m.7 255 270
1 Ze AR 255 265 E10 + EI0m.12 + E5.2 255 271
2 F AR 255 266 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 255 248
3 AR R A E14 +E7.2 255 272
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 268 E16 + E8.2 255 273
E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 255 269 E18 255 274

L

=

PR -

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



160 EHM CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

M ZEHIAR

W& | Z# VAt s 178 | L7 V=
z ZEM =R 255 265

1 JeebIR 4y 209 379 34 | LeTiEkERT 252 859
2 JERRL 241 967 36 | IR 227 159
3 GER R 222 152 500 | BHZ21E M6X16 020 135
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 507 | WZ421H M6X65 240 162
6 LV 222 320 508 | 2421 M6x45 022 689
11 |87 207 689 511 | R M5-8 023 541
14 | SRR B L s i 211822 512 | N2 EE M5-6 020 835
15 | AT R i 211823 513 | NAHIEEE M6-6 020 836
17 ERT 222 315 514 | IR M8-6 020 838
18 ERT 240 056 515 | BB M16-6 020 845
19 | L4 4T M5 240 057 517 | # 16 020 876
25 | AR AR 253535 524 | Bi5EFF 17x1 023 299
26 | 34 C35 206 560 530 | K Jyi5% Din2097 15x1,50x70,94 251614
27 W R g 206 561 531 | 2%z 1 M6x12 020 134
28 | SOk 253 778 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247

531 500

25

511 18 514

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) ERH 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

A ZFE DA

e | Z# VAt s & | E VR

z 2R 255 266 33 | AiEEEAT 252 858
1 JeebIR 4y 209 379 36 | Jetr 227 159
2 JERRL 241 967 500 | #2221 M6X16 020 135
3 GER R 222 152 507 | B2 1H M6X65 240 162
5 Wi T B2y 16T10/1300 240 065 508 | WZ421E M6x45 022 689
6 LV 222 320 511 | NAIEEE M5-8 023 541
12 | sAMES kR 214 583 512 | ANHIEEE M5-6 020 835
14 | SRR B L s i 211822 513 | NAIZEE M6-6 020 836
17 B e T 222 315 514 | NFIZEE M8-6 020 838
18 ERT 240 056 515 | ANAIEE M16-6 020 845
19 | 2844 M5 240 057 517 | #4& 16 020 876
22 | THFEBHEEE KN IR 231 516 530 | 5kJyifi#&k 15x1,50x70,94 251 614
23 | JRFBEE N TR 231520 531 | #2221 M6x12 020 134
24 | AL AL RS 253 534 532 | #J& 6 020 872
26 541 C35 206 560 533* | #4}- 0.2x12x27 023 735
27 | BEZA 206 561 534* | B 0.5x12x27 023 736
29 | S99k 253 777 540* | [ BEE2 22 M5x10 023 247

532 531

51418

530

514 512

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



162 EHM CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

7= P AE Bl

W& | EF Vo aE & | ZH pi tH

z BAERAESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6X25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z 4 M6x8 022 684
B hOT A R 502 503 FEL M6x12 023 898

3 TR R p v e 206 394 504 | [# iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (32 574) 5t 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

2] HRBEFE AT

E | L PR iR - PRI
IL | R 252 859 IR | Al 252 858
1 Y 252 780 1 Fa 252 780
2 Hh 223 994 2 %l 238 339
4 (RS 251 099 3 |MOrk 026 259
5 FEFEAT 239 248 4 e 251 099
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 LAY 243 225 6 BT 214 053
500 | JE#inhE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1S08752-5x20 020 794 8 # 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 243 225
504 | HliH 8% M5x29x35 251 618 500 | yibFiZez M5x10 023 247
505 | HiiJF %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | B NE A4 5x20 020 794
507 | ## 10 020 884 502 | 44T 5x22 023 716
508 | i M 020 950 503 | £ 5x12 020 793
509 | HliJHiIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | N\faisEE M6-6 022 899 505 | HliJijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | W2421E M4x8 022 501
507 | #p 10 020 884
508 | s #F 10x1 020 950
509 | %li/H %22 M5x12x18 020 539
510 | HJFI%% M3x16 022 583
511 | #\E 3 020 877
513 | NIBERE M6-6 022 899

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



164 R CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2z 37 R T R P4
e | S8 VR e | Z# V=
z R R 31 | EhAEEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256
E7+E/m.5 + E/m.8 + E3,5.2 253 587 E7 + EYm.5+ E7m.8 + E3,5.2 242 257
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8m.7 242 258
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + E10m.12 + E5.2 242 259
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 253 522 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260
El4 + E7.2 + E14/12 253 590 El4 + E7.2 242 261
E16 + E8.2 mg 253 591 E16 + E8.2 mg 242 262
E18 253 592 E18 242 263
8 o 207 695 32 | A OEA 253 803
9 KA 236 875 32a | ERAEE Dk 214 279
500 |#E220E M6X16 020 135 32b | % 241 754
501 | RyiFEiZ22 M5x10 023 247 532 | NAHE2 M6X16 020 356
502 | IZ421iF M8X25 020 142 35 | 5Kk 252 830
525 | 4N T e J5.3 022 489

K47 3/2008

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) ERH 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

ERHERE

17E | EZ/ PRI 78| EF VAt
z ERRREE 3 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 094
E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256 El14 + E7.2 230 094
E7 + ETm.5 + E/m.8 + E3,5.2 242 257 E16 + E8.2 mg 230 095
E8 + E8mM.7 242 258 E18 230 095
E10 + E10m.12 + E5.2 242 259 4 B 237 065
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260 5 I B ES + ESm.4 + E2,5.2 237 463
El4 + E7.2 242 261 E7 + ETm.5+ E7m.8 + E3,5.2 237 464
E16 + E8.2 mg 242 262 E8 + E8m.7 237 466
E18 242 263 E10 + E10m.12 + E5.2 237 465
1 BIK E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 468 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 466
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 237 469 El4 + E7.2 237 464
E8 + E8mM.7 237 694 E16 + E8.2 mg 237 466
E10 + E10m.12 + E5.2 237 470 E18 237 467
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 471 6 TEAT 218 740
El4 + E7.2 237 472 7 ARG 211 036
E16 + E8.2 237 695 8 A& X ENTE 237 069
E18 237 473 9 HEEEIE 237 074
2 V444 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 230 105 10 | %% 205678
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 105 11 | BATFEAT 240 060
E8 + E8m.7 230 105 12 | AR 218 742
E10 + E10m.12 + E5.2 230 106 13 | fargae 237 056
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 106 500 | IZ#21F M4Ax50 023102
El4 + E7.2 230 106 502 | UtkEkigL2 M5x12 023 340
E16 + E8.2 mg 230 107 504 | AMIBEE M4-8 023 046
E18 230 107 505 | NAIERE M5-04 020 854
3 W& E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 506 | RUTFEIBZ M5X16 023 417
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 093 508 | #4& 5-200 020 871
E8 + E8M.7 230 093 510 | IZ21F M4x35 023 550
E10 + E10m.12 + E5.2 230 094 511 | %f 022 774

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



166 EHM CMS 822 (K H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
1.1 122 I <A

W& | E/ Vo & | S Vo aE
b3 BANFFEAF 240 060
1 LR 240 058 500 | 1221 M3x25 023 093
2 e PR 240 059 501 | 1221 M4x20 023171
3 It 215 228 502 | 12421 M4x16 023123
4 HIRRS T 215675 504 | RyiFFIZZ MEx12 023 435
5 B0 205 681 505 | JRiyif#iR%2 M5x16 023 417
6 kT AR 215 287 506 | #JE IR 16x22x2 023 449
7 ZERIARE Ik 515 213872 507 | 45 pE 10x16x1 023 260
10 i 2GN50K 213 986 510 | NAMEERE M5 020 854
13 rh ) AR 213 980 511 | & IF 10x16x22 022 841
14 | e 218 977 515 | #hp- 210 488

K47 3/2008

CT 003

502 @) 1,5-2Nm

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) ERH 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

ORENEE

B | EF PRI B | L Yok

b3 OixEhisE 214 279 500 |21 M4x8 022 501
2 Tk 208 716 504 | Hug 4 020 879
3 PR E H AL e 300 744 506 | %k 022 774
4 EES 212 262 507 | #4pEER 4x8x1 023 369

. (

507 ~(@
506
500

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



168 B CMS 822 (H 574) S T 0 L L
RAb I E

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) B 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

M20E E26FKE S R4

8 | L VR 18 | L VA
T B4 %4 20 FKE 84" 240 685

B2 R4 26 FKE 84" 242 269 8 BATOI 241 581
1 A8 84t 243112 9 W 228 851
2 SAAEHIW % (FKE) 237124 500 | ik B e 2 023 388
3 ER 4 FKE-3 847 240 349 501 | {822 M6x12 023 415
4 2% 236 932 502 | %% M6x20 023 721
5 VSRS 243 601 503 | 4w aig e M6-10 023 414
6 JEST B 243 600 505 | # & 6-200 022 431
7 X 243792 506 | “F-3kIH22M8x16 023 113

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



170 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
/)|
32 FKENN S Y R4S
W | LZH VR & | ZFF VR Ak
z B2 %% 32 FKE 84" 242 991
1 < 243112 13 | Az 243 602
2 S HI % (FKE) 237 124 14 | L% 243 603
3 EREHZE FKE-3 84” 240 349 500 | Hri A S 023 388
4 Sub 4 236 932 501 | H#iE22 M6x12 023 415
5 R 243 601 502 | 242 M6x20 023 721
6 JEST 243 600 503 | kg A igiE M6-10 023 414
7 < 239 295 505 |44 6 022 431
8 N FLI 241581 506 | JxyiPFIEZZ M8X16 023 113
9 b 228 851 507 | H 2R M8 023 269
503

5

W =4

.J -~

=

ijh//i% -

-

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) B 171

THE RIGHT WAY TO KNIT

iz REIRE

8 | L VR 18 | L Pkl
z PDERIEREE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk st 253 041
3 KGR AR KA 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S e TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2helik AR A 216 365 18 | Easay 253 047
7 SRS 244 407 19 | o 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 JE 45 1 5 253 035 21 | ELEEA 253 050
10 |47 253 036 22 | R4 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk 253 056
12 | ok fmpss 253 038 24 I 253 057

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



172 BB CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

2ol 4% %

| ZF FriNE W& | L VI aE 3

=3

I EBALEMEREEE 9 JEMAR £2 5 241 370
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4+ (241271 | |10 | Zhekst it 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241272 | |11 | &Rk )y asiE i OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241 273 | |13 | #hékak A A nl gk 244 356
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

5 | ALK 244347 | |14 |k 244 409

6 Hh 241318 | |15 |4EHhH4s 244 404

7| ALK DA 501 | pEFLAL 240 640
E3+E5+E2,5.2+E3,52+E5.2+E5m.4+ | 241363 | |502 | [E45#5% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241364 | | 504 |3 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241 365 | | 510 |1Z% KB 60x20 237 682
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

8 4 240783 | | 512 | V-#:3k 2x45° M6 243117

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) RS 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o b 5 3%
1w | L Fi th# | L VR AE
3 &
| BANENY %K 6 | =i 242 268
E3+E5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + | 241363 |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241364 | |8 gk a4 B 243121
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241365 | |9 ek ik Jas i 5 OKC 243 105
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Ze16yreb ik Jias < 241 345 | | 500 |22 KB 30x8 236 228
2 AT 5K Ty %k 501 | #Fk 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 |241366| |502 | ik Jjifis# 5 05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+ E6.2+ E5m.4 + E/m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5BM.4 + ETm.5
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 | 241 381 7k JyB 35 4,9x0,5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E 8m.7
3 P 241 367 ok JymasE 4,9%x0,45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504
E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12
4 rha] B 241 694 | | 503 | &% 021 020
5 B4 A5 241368 | | 504 | yif%ig22 Max10 241 914

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




174 BB CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
ook 0 & M A
WE | S VI aE 3 B | HZF YAk
A ALK H 244 347 B YR e AT 242 011
1 S 240 607 1 Ih LR n) M SR 242 009
2 G 240 606 2 FPF % S 201 240 733
3 C kA 244 355
4 TS 20450 243 778
500 | J:455% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | O3F 11x2 241 434

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) RS 175
THE RIGHT WAY TO KNIT
75K 0%
| E# Fr iR waE | L% Br IR
V-2
I EBAAENTR 502 | MIfEHET 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52 (241366 | |5 RKDHE AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5 + E/m.8 + E8m.7 51 P2 AKF 238 689
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E52 |241381 52 B35 AKF 237 926
+E6.2+ EEm.4+ E7m.5 + E/m.8 + E8m.7 53 JEEH4JE T (DL AKF) 240 719
1 i 243 107 54 FF AKF 238 692
2| Pk 55 | #EJ1 v AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E52 |242770 56 HaE) B AKF 238 691
+E6.2 + EEm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 |242771 58 2k 237 940
+E6.2 + ESm.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 551 | g% KB 35x12 237 681
6 CUEAS) 238 694 552 | g4z KB 40x8 236 227
500 | # [ 8x14x0.5 023 501 553 | JE4f#f¥ 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #If 021 022 554 | [MAEES4ET 2x6 243172

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




176 RS CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
] o

S ehig 2%

1 | S i N & | i

B

z BG4S S 9 AN 22 75 241 369
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4 |241274 10 | 4beksbmiT 242 011
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241 275 11 | gk hasEE s OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 276 13 | gk H AT 244 356
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

5 ALK 244347 | |14 | k5 244 409

6 | 241 318 15 | fEh g 244 404

7 BALNS K e 501 | [t FLh4L 240 640
E3+E5+ E2,5.2+E3,52 + E5.2 + E5m.4 | 241 382 502 | FE41% 0.90x5.40x13.60 241 360
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESmM.7 241 383 504 | #E 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 384 510 |1#% KB 60x20 237 682
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12

8 |HEx: 240 783 512 | Pk 2x45° M6 243 117

K47 3/2008

510 ) 4 Nm

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) B 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y I8 & Pk

e | S pi tH# & | ZFF VR AE
z HOLKIIH 6 G 242 268
E3+E5+E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EEm.4 | 241 382 7 o 242 048
+E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241 383 8 gk 4 E 243121
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 384 9 ek ik A 25 OKC 243105
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A6 ebekk )k 241 346 500 |42 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 | 241 379 502 | 5k Jj## 5,05x0,55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5M.4 + E7Tm.5
E10 + E12 + E14 + E18 + E7.2 + E8.2 + 241 380 ik 19 354,9x0,5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 ik B 4,9%0,45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12 +
E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241 694 503 | & 021 020
5 (B 241 368 504 | JRytfEIZ42 M4x10 241914

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



178 BOHRE

A 5 2 Al

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

| E# #r IR WwE | L% R iR
V-2
I BAANTH 502 | [MIH%T 2x6 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E5.2 |241379| |5 RKHFE AKF 238 695
+E6.2 + ESm.4+ E7m.5+ E7/m.8 + E8m.7 51 P2 AKF 238 689
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52 [241380| |52 B AKF 237 926
+E6.2+ ESm.4+ E7m.5 + E/m.8 + E8m.7 53 JEEH4E T (DL AKF) 240 719
1 i 243107 | |54 T AKF 238 692
2| Pk E 55 | )1 AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E25.2+E35.2+E52 |[242770| |56 HH ] - AKF 238 691
+E6.2 + EBm.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 P AS 238 694
E3+E5+E7+E8+E252+E35.2+E52 |242771 | |58 E2k5 237 940
+ E6.2 + E5SM.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.7 551 |24 KB 35x12 237 681
6 A 238694 | | 552 |IZ%2 KB 40x8 236 227
500 | #4[& 3 8x14x0.5 023501 | |553 | JL45## 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | #If 021022 | | 554 | [UfE44%] 2x6 243172

&AT 3/2008 CT 003

500 501

502

20—

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) RS 179
THE RIGHT WAY TO KNIT
4|
1 | S Voak e | ZH VR
&
I | BATIES 84" (E5-14) 240 681
ERSHRIENEANTIES 84 251 358 14d | T30 221951
1 TAER 251 246 15 AT 251 050
4 | ST 228 594 20 | WoRBfikE (38 MMEEIER) 253 888
7 RGP TF S 26 219 983 37 USBHLZiZE(] 84 OKC 243 070
8 | WM T E S 220 159 40 | bR 228 851
10 | AT S 20%h 240 684 42 JE Mol S i 250 966
14 | AT 236 693 43 | Amgbis 250 967
l4a | K47 RL6OV - 230 V 212 580 504 | & ylf&IZ 42 M8x16 023113
14b |5 209 504 516 | kyifFi%Zz M3x8 023 251
1l4c | 215K 40x20 208 018 518 | myifFizs M8x18 251 331

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




180 BB CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
SBJIHEH
W& | E/ Vo Ak & | S i
z BENRYREES 244 007 E5, E5Sm.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BANFYHRE ET-ES 244 008 1 BT 148 E5 212 990
BANRYRE EI0-E14 244009 2 M FLPERY 247 ES 212 992
BANRYHRE E16 - E18 244 002 3 A GoP IR 346 E5 212 991
5 AT BRA 2% 244 099 4 A S LPBLEE 445 ES 212 993
6 AL BRA 2 244 098 E7 + E8, E6.2 + E7.2
7 AL g 230 709 1 BANGYE 1+8 E7-8 212 892
9 T 4bastT50 240 282 2 BN FULIRE 247 ET-8 212 914
10 | BANSOENL 243 062 3 BN G 3+6 ET-8 212 925
11 #4139 209 257 4 | HEANSUPEEE 445 E7-8 212 910
13 | #y 213 035 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
500 | /NAIRZ M5x10 020 351 1 A GLPIE 148 E10-14 212 994
2 PGP IE 2+7 E10-14 212 996
3 A GL0 IR 3+6 E10-14 212 995
4 BN GLEE 4+5 E10-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 BAGLPIE 1+8 E16-18 223199
2 A S 2pRE 2+7 E16 - E18 223 201
3 WA G b I 3+6 E16 - E18 223200
4 BN G PP A+5 E16 - E18 223202
L o, = *
————— 3
—— . P, ]

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) RS 181
THE RIGHT WAY TO KNIT
24 N

NG b3S

E | L L T
E5, E5m.4 + E7Tm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12, E6.2 (E12M.10) + E8.2

1 BN G RHLL ES 1+8 [243935 1 A FLPIRHLk E10-14 1+8 [243943
2 BN FUENLL ES 2+7 243934 2 BN F2IRHLk E10-14 2+7 | 243942
3 N FEHLK ES 3+6 |243933 3 BN F4Nk E10-14 3+6 [243941
4 A G RHLL ES 4+5 243932 4 ANk E10-14 4+5 | 243940
E7 +E8,E6.2+E7.2+ E7m.8 + EBm.7 E16 + E18

1 AN FLIRHLK ET-8 1+8 |[243939 1 BN IR HLk E16-18 1+8 | 243947
2 B IYEHLK ET-8 2+7 243938 2 ALK E16-18 2+7 | 243 946
3 BN FAHK ET-8 3+6 | 243937 3 BN F4Nk E16-18 3+6 |243945
4 AN PLIRHLK E7-8 4+5 | 243936 4 ANk E16-18 4+5 | 243944

1 2 3 4
i r/’ -
|
).II I'.
DN
X5 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




182 BB CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o EE R ng b 45

& | S Voak & | EFF VR
z AN F2 0] EE R IR 2 A 243571 | |13 | #E 221391
1 MLz 240368 | |14 | WBLVIERAR 221 268
2 A PRV 231704 | |15 | WRGIVIERATEE V3J 406 206 927
3 P ARSI Ehik 219800 | |16 | 4T 221319
3a | MIT% 008664 | |17 | % 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHLIE 250055 | |19 | Efeig# 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |[#F 230 658
540 | #aERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NfisEE M8-8 022843 | | 501 |§Z# 20x10 244 736
7| BASOH 239431 | | 503 | i M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 A 1 52 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 FASHE AL N 1B B A G 230683 | | 507 | ¥4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 185k 023627 | |510 |#:E 5 020 901
591 | OJE¥K 244 895 512 | JHHEEEE 15x21x1 023 216
11 | s 221316 | | 514 |#AJE 4.3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | &yibFiRLZ M4Ax10 023 450

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (28! 574) Beh i E 183
THE RIGHT WAY TO KNIT
M EERIR LD 2
18 | LZFF Yk W | LF bkl
T A EE R I 2 as 243572 | [13 | x%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WGVIE KA V3J 406 206 927
3 A MR I 219 800 16 | F 221 319
3a | Fk 008664 | |17 | % 251 096
4 FEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x% 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | JBfeige 223 361
4b | G 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | PEIEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N AigkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GobFT 239431 | | 503 |E41E M5X12 020 132
570 | %L 8 021504 | |504 | %z M5X16 022726
8 A A L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 BT ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | H3hihk 023 627 510 |#E 5 020 901
591 | OJE¥F 244 895 512 | JyFEHJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | | 514 |#\E 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




184 RARE  COMS 822 (K 574) STOLL
MR 218 2%

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (32 574) WA igE 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

iz %

1w | EZ# VR 18 | L Pkl
b3

I RAERE

RSO S 251332 7 Wi/ 8% 29x25x1300 251 347
2 | AR 29%25x2850 252 747 8 W /R ks 29%25x350 252 746
3 | HEHO 25mm 245011 9 o 214 653
4 bR 245 024 550 | Uik kIEZZ M4x8 251 011
5 | 82248 LA Ao MR A e 251 343 551 | #2221 M4x8 022 501
6 82213 LA MIR A% 251 344

S\

N

.

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



STOLL

186 mAig CMS 822 (3£ #! 574)
THE RIGHT WAY TO KNIT
O
D&
e | S8 VR e | 58 V=
b3 - N 6* RESES 245 029
1 L 245 024 10* e M 5 251 335
5% SRt PE 245028 501* | W22 M6X10 023 690

10*

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) R IRE 187

THE RIGHT WAY TO KNIT

EalE

e | Z# VAt s & | EFF VR
L 8228148 LB LR A 35 E 251 343 7* AN 4 (E5-14) 251 312
R 822¥1.3% LB AR A E 251 344 AN (E16-18) 251 313
1 A f 250 121 Ta* | A 250 120
2 JEME A S 251 101 7b* ke 250 805
3 %A Flent 245 022 7c* | BRl (E5-14) 251 041
500 | MR k45 20x16x440 244 983 ilF (E16-18) 251 042
501 | R4S 20x16x40 251 043 570* | 242 KB 30x6 241 424
502 | Wi REKEF 20x16x420 251 045 504* | 7 yiRsLIZ LS M4xXS 251 011
506* | Hi4sk 250 051
531* | iZ421iF M4x8 022 501

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



188 WAERESE  CMS 822 (3 574) STOLL
BREF R

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BRI 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

MAFE

e | Z# VAt s & | E Vi aE
b3 BAAREE 240 194

1 FERHAESE 240 195 6 e 242 812
3 TNl A 240 198 502 | #uJ&] 020 901
4 R A il 5 250 298 503 | %% KB 50x12 240 359
5* Fl AR 2% F 244 554

502 3

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



190 R EMRE CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
BEE

W& | EF VAt s & | VR
z BARHEE 241 039

1 BRART 241030 502 |41 M6X16 020 135
2 b SR 250 071 503 | RULM#IZZ2 M5x14 023588
3 BRI FYH 251 227 504 | IB22 1§ M6x20-12.9 020 136
6 A5 35 AR 251216 505 | 2221H M6x12 020 134
7 el AR 251 217 507 | #Jg 020 872
8 [l S 1 219 107 509 | I%% M6x25 023510
9 TR HLZTIT R 223 350 511 | Zi4aahsy 243 055
10 |k 225099 512 | W21 M6X10 023 690
11 | B AR 252 964 520% | RULKIEZ. M6X16 023 124

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£ 574) RS 191
THE RIGHT WAY TO KNIT
BT H K

e | Z# Vi aE 78 | L V=
L AN el R 250 071

1 el A& 245218 505 | Nfhlelt M8-6 020 838

la | &7k MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 ERLES] 220 561 507 | PR R 6x20 023 719
2a | O K 14x4 023 237 508 | HliJHIRZZ M4x24.8x7.7 240 299

3 Je 245 219 509 | g 251 316
4 [ 253 776 510 | H4pE TR 12x18x1 023 315
5 TFhr g 245 220 511 | & 12x1 020 951
6 PR 251 340 512 | FR#Rip%E 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JE4i#f3 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528

9 P EEE ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | IZ#2IiF M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | HZ#21E M4x8 022 501 la [ Je1Hli7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JEIK 4x8x1 023 369 2 A 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #pE PR 12x18x1 023 315
504 | YR ELREE A ik 026 233 502 | HfEF 12x1 020 951

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




192 R EMRE CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
— |
5T
& | /R VAL & | L it
z f5 BATLEDEREEAT 251 153
500 SUKIR 22 MAx14 023 037
501 Bk TR e 2l A4.3-FS 022 482

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BRI 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

KSR X - #4F

e | Z# VAt s & | E VR

z WEX - B4 240 157

1 I AR R e SR 243 353 504 | HifEES WI100-P4330 243 355

2 2 it B ety 243 354 505 | 4 #s 20x20 =K 243 356

501 | 2%z M3x10 022 991 900 | 121 M6x12 020 134

502 | HE4I4T A3x8-Al 023 158 901 |#\J& 6 020 872
504

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



194 WAERDE CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Iz HE&E E5-14

& | L FriRE & | R FriRE

b3 BNMES) HIESE E5-14 223 947 3 A S B 220 053
1 53 A (kD)) 220 011 500 | jRiiBFIzELZ M4x8 023 036
2 PR BRI 220 061 502 | 4§ N-3B, 5 =K 210729

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



STOLL CMS 822 (& 574)  #fERnsl 195

THE RIGHT WAY TO KNIT

k) BF3RIE E16-18

e | LH PRk B | EF# Pk
z BAES) HIFHE E16-18 250 386

1 s At (sh) 220011 4 TR 250 292
2 | e 250293 | |500 | R ULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S PR sl e A 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008




196 R EMRE CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

) B i 2%

AR tiwa | | mEm | g5 i
z NEH%

1 Wk 241804 | [5% | AUk 240 562
2 e 212210 | |501 | 6 020 881
4 | feM 240 672 | | 502 | JR U FEEEZZ M6X20 241 603

X445 243960_09_CN

&AT 3/2008 CT 003



S T o L L CMS 822 (£# 574) R EE 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

R RE

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



198 R EE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

2 N
WE | L VA W& | L VA
1 22 4 B8 5 250 562 1 A )22 4= EE 250 563
2 e 241 994 2 g 241 994
3 W 224 717 3 W 224 717
4 B e B 219 748 4 B E IR 219 748
505 |24 KB 60x30 237 683 505 | iB% KB 60x30 237 683
510 |4 KB 60x20 237 682 510 |22 KB 60x20 237 682

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




STOLL CMS 822 (32 574) RiRE 199

THE RIGHT WAY TO KNIT

URAT

& | L/ FriRE & | G Vot
1 i 1 () 251 280 1-6 |b PNEEECE: 251 376
la [ #ifi1 251 274 c B gL 219 393
2 2 (AN 251 281 d Tk 255 129
2a | ik 2 251275 | [7 | Al R AL 251 237
3 i 3 () 251 282 7Ta | Ao EACGE A 251190
3a | Hi3 251276 | |8 | HEAMA DI B AR 251 238
4 i 4 (BA) 251 283 8a | AifFbe B AR A 251191
4da |4 251277 | |78 |[x e S 244 989
5 il 5 (1) 251284 y B 250 273
S5a |®W#%S5 251278 z Ry 240 412
6 il 6 (1) 251 285 500 | %% KB 50x12 240 359
6a | #i6 251 279 501 | %% 1E M6X16 020 135

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



200 RIPRE CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

IERVES

e | L VA 178 | L YAk
1 N 251571 11| g 251 570
12 | 4 ER 243 052

1"

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (£# 574) HBRE 201

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEL B IR 2

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



202

IR 22

BEEE CMS 822 (3£ #! 574)

LR Vs
Q:r:! 1K 42 1.0A F 5x20 008 748
{122 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
1422 10A T/440V 6.3x32 025 258
[ B2 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
' {12 1.6A T/440V 6.3x32 236 229
{842 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{122 8A T/440V 6.3x32 241 866
{122 12.5A T/A40V 6.3x32 232 367

K47 3/2008

CT 003

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_09_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#& L& EEHE (219)

CMS 822 (H 574)

BARIRE

FZ FRIA. X
LK 219 fliE 243991 | DE
R 219 WeiE 243991 | GB
kR 219 o 243991 |_CN

ECMSXHHIDVD Y& AR ] LA B B8 B 219 iR 5= 253,132

203

2 } 1 L
o T } — }
& I I I
Tl | I — I
E 1 1 1
7 | 1 |
T
| | : |
o 2 & 1 | | dption Ir———-———- F—4——
Y1 lI:l“"EE_ " a7 . | : Yorschalt- : :
L {Tsrslas -4~ — % s ! trafo
B3 008 |1 5 28 I : ::
I
| | T2 1
I I I Pt 0 Pzl FHa
L1 L3 N |PE 1 1 11
B N [ N ) ) ERE _I I_ _________ I I m
“¥DE[2 EpaL |
-] ot =] I
s123Ia Iza ! —_—
v I
4Y_MG_GHD ]; Tz :
m.6 s B
T ) | Dption
I I 2% 81 I )
B |  Trafe Howvafourniszseure
JI07 /a1 JE0Ffa0 ' ader Trafa SFE
I
/_k\’ -] -3 - - __] |
Ei .
htsdrehfeld | B2 S rnspEraung "
ichten
X5 243960_09_CN CT 003

K47 3/2008



204 BERE CMS 822 (£ H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= Ik
1L B4
P VR EA VWAL
A M0 J B Rk ok A 4 FLE XL136 242 285 ZE R M 452 SM X321 242 291
A AT ik kR AR A LS XL137 242 286 JETT 45 2 SM XL323 242 203
20 8 Bk e o A s LR XL138 242 287 15 5 454 SM XL325 242 295
FeMETR K eh A AE A HL 2 XL139 242 288 FHTM 24 SM XL327 242 297
FEM G225 85 2% 242 289 JEM G FR A 5 252k XL322 242 292
A3 20 a4 2k 242 290 ZERTINAGE 5 454 XL324 242 294
M55 5 88 XL326 242 296
A RIS 5 252k XL328 242 298

ailie’

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L L CMS 822 (28! 574) HERE 205
THE RIGHT WAY TO KNIT
B 25
E VR AE E iR
2Lk gi%e OKC 240 289 T Y s FKE 4T OKC 240 290
' 1|
% ! e ———meT]
11
ZEMIRAP R 185 OKC 253442 | | k45 HIAB OKC 240 291
'
| = L ——=———=(}
J
g
240292 | | J A B4 fE ) HISE OKC | 240 293
1]
i —T= 1 == =
i T
A £b%e h 25 OKC 240294 | | {43 ik HidE OKC 240 295
FEMIE£bE 25 84 OKC 240 466 R 0k 145 OKC 240 297
= oy = I
E}:' EQI= E & t {1
= I . A\
Srfifestsh i gi OKC 240 296 i B H1 48 OKC [ 253 441
TR 7y fiftds 88 OKC 240 298
-
- i )
H145 CAN 84" 240 461 240 463

—{E

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




206 HBRE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
B hn 8,451
FA VR FA iR
ik H 45 HIAB 84 OKC 242 226 T HLZE HIAB 84 OKC 242 227
I - Il
5 — ;; =7 =jij = H <{E
YR HL 2 WAZIF 84 OKC (240 471 f IR o Y 45 84 | 240 504

AN\

J
\

J
1l

L

Ji\
=)
0

Il =,
1T :|=
LA OKC (240505 | | syl fi2 84" OKC 240507

T

o

g=

—1 B

5 454; HAAB OEF/S 84 (242228 | | JF %% HIAB 84 OKC [242 229
:I""' ‘ i é% % i

240593 | | HIAB JEJs hik 4 OKC | 240 592

HiJ5 H1Z5 FLENT 84" OKC 251243 | | Akt ik gl OKC 240 308

1]

L —

aatl

K47 3/2008

CT 003

X445 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BERE 207

THE RIGHT WAY TO KNIT

B e 4RI

E VR FA iR
o= H.48 KAHA OKC 240 309 ZEfr i Bk 85 OKC 240 310

ZRIAT S HLSE OKC (240311 | | JF %% HAAB OKC (240312

= < E

_—

| 240518

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



208 BEETTHE  CMS 822 (K& 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
¥ BB F ot

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) sl 7 TH 209

THE RIGHT WAY TO KNIT

e EIRE

8| L Yk 178 LR Yk

I | BAOKCEMEHEE 250 435

1 e TG T £ 425 il 2 250434 | |5 K SM-CPU 2 300 946

2 | AR 300924 | |6 FIERCLEE 4SM 7TE 300 943

3 HiH CG54 300923 | |7 + N-CPU 432 300 965
31 | WA B 239305 | |8 EHJE CPUL 300 966
32 | JEM CG54 239350 | |9 IPC P8C OKC # 300 976

4 R Hijth OKC 300951 | |10 T MR B4 (R o 25 242 310

v e S T N
li. 769/ left Hpls 769 id. 240274 \
|
] | |
Netzteil |
|+ |
power - supply I
N |
B g5 |
s o~ o
e3 S %3 |
EN & T I
w5 (5] ]
T > Eg |
c T = Ty
ws w ma |
943K 946 951 |
------------- |
! i i |
. i !
I H I . |
1 1
i i P i I
. , ] ! [
= [ ' = ! i : |
e N L o |
= 1 = 1
& [ - I H o | [ - I |
gl % s %ol |
® 5 13 | w5 3 | [
2zl i B2 5! 1% '
ias P2 WS 2 - [300 923] [
__________________ |
| 943 A 943 B 943 C 943 D 939 |
: |
i 1 adaiadad |
: -+ = : | i Batterie |
8 | r:--El L E hoo! battery |
| v Ethernet f !: g ] |
| EE D Intem 1. [ " H 1 300 924 |
2 _._____________._.—-—--"-'-"" | ng ! . |
L3 2 o pE |
7 | El o L g il : [
5! f i !
gl R E = o i ' i |
I e sl z2igo : |
| il e o Q CH I : |
I S a z Z pc iz i I
: | 976 066 965A 965B 849 JERW |
) |

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



210 b Y CMS 822 (H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | L VA W& | L VA
z BAEMEHEE OKC 238 738
1 A JC e A il 238 737 3 4k 3 OKC 300 953
la e ik 5 229 059 4 + CwWAZ 300 929
2 KA 7 6 301 000 5 + CWAZ H &4 300 936

K47 3/2008

CT 003

X5 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) % B 4 211

THE RIGHT WAY TO KNIT

] 35 3% Fff 44

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



212 AT I% CMS 822 (& 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

IR 22

L Pkl
E —_—‘ Al AR ORIG 22 F1,0A 008 748
[=—i:|—=] g2 3,15 A T/440V 6,3x3,2 025 261
R 22 10 A T/440V 6,3x3,2 025 258
13§42 2.5 A T/440V 6,3x3,2 217 465
¥ 42 1.6 A T/440V 6,3x3,2 236 229
R 22 6.3 A T/440V 6,3x3,2 026 809
1B 42 8 A T/440V 6,3x3,2 241 866
k42 12,5 ATT 6,3x3,2 232 367

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574) % B 4 213
THE RIGHT WAY TO KNIT

TH

& | S Vot & | S Vot

1 EIEC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y4 E10, E5.2 062 314 M8 ] 0.45 Z2K E16-18, E9.2 006 179

EIE % E12, E6.2 062315 | |7 FFORAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v A% B4 031 232

FIE 748 E16, E8.2 230 188 [U] vk e E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ AES A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl 5i5 i 4 E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [ i i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 e 227071 A5 4 E14 (E7.2) 031 242

4P 227 070 [ 2 E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i 2 E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228 180

50 | T 232022 10 | LHAF 209 527

1 4

X445 243960_09_CN

=Y

O————0
g:.

fl
7

%"
— ——
— =

CT 003

K47 3/2008

J




214 TRERE  CMS 822 (%7 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Ep gy

& | L/ FriRE & | R FriRE
1 gig il 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 15075¢ 005 351 6 JIE¥ fig Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1 2
. — ki_yl e

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574) R4 215
THE RIGHT WAY TO KNIT
WL BB

e | S VR e | EZ VR Ak
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | dididl4k 203x3.6 =K 025 815
2 SR 22 M3x6 020 286 H L2k T50L 026 294
3 12421 M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 1222115 M6X14 022 658 H L4k 302x4.8 2K 008 642
5 [if] 5 1842 M16x50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LA 3x7 020 643 12 i 845 F AT ABV 232 320 =K 026 557
7 24 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 10
)
11
L
== * I I
,l [ ]
12
X5 243960_09_CN CT 003 &4T 3/2008




216 BHKIRE  CMS 822 (K3 574) STOLL
KRR 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 3/2008 CT 003 X5 243960_09_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BHRE 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

BARILFDHH

L Vi & 7| ERiNE L Vi BETE 7| B
V-3 &
rie L ABHLL | ES 1+8 1 1212974 | | ixfe S Laeblk E14 1+8 1 |214146
A E2,5.2 2+7 2 1212977 | | #A E8.2 2+7 2 214147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 [214148
E5.2 4+5 4 [212983 4+5 4 [214149
E7 - E8 1+8 1 212975 E16 - E18 1+8 1 [227126
E6.2 2+7 2 [212978 2+7 2 |227127
3+6 3 |212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 227129
E10- E12 1+8 1 212976
E6.2(12) 2+7 2 [212979
E7.2 3+6 3 [2120982
E9.2 4+5 4 [212985

LA I LA ro

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



218 BHIRE CMS 822 (H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IS etk
WE | L VA W& | L VA
1 A HAR 216 031 13 | Ak 216 888
20 | FUHT 213 399 14 | B 2.04 201 654
2 A 217 170 JEHR 2.06 208 924
3 B e T gE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 e 213 807 16 | By 201 677
7 SERTAY 3.3 212 504 17 | #fEfF 212 547
EREY 3.4 212 505 18 | w4 212543
ENEY 3.5 212 506 20 | R 213 399
9 e R 212 773 500 | RYLESLIELZ MAX6 022 994
10 | JEhHH 212 774 502 | JeytkFkIE2 MAx12.5 022 979
11 ot 212 507 506 | L4 4.0x0.7x25 022 969
12 A7 Jy 216 087 508 | R4 2.8x0.35x19 023 394
508 7 502 4 2 7 3 17 500

K47 3/2008

CT 003

X5 243960_09_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (28! 574) BHRE 219

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRILS L3R B ML

WE | LW VI aE B | HFE FriN
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SohaerE 947 212 987 500 | RyTFFIRZZ M4Ax8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | B Ve V. 75 VA & | HZF Ve Y 75 VA
5 o3l E5, E5.2 1+8 208 579 6 RS R E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

E9.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X445 243960_09_CN CT 003 K47 3/2008



220 BHIRE CMS 822 (K H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

N 40BN 3+6

e | L Vo Ak 178 | L Vo aE
z BENPD SR 3+6
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 782 7 BG4, 252 825
E7 (E6.2) 252 784 8 BAGLFL 252 824
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 786 9 B 252 796
1 Wb Gebas 252 806 10 | &4 213 035
2 W 212583 11 [ #4 216 143
3 rh ] A 252 798 12 |y 253 436
4 IS TULERTE 3+6 500 | /NAIIEEZ M4xX5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 820 501 | N2 Z2 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 821 502 | NAlEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) |252 822 503 | P3LiE42 M4Ax16 254 196
5 WP G UE 3+6 E5-8 252 800 504 | JE4reds 021 399
WY G 4b 38 3+6 E5-8 252 808 505 | 4T 213399
6 R 252 797 506 | 4 253 058

&AT 3/2008 CT 003 X445 243960_09_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (£ 574) BHIRE 221
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
NS 2D E] 445
8 | L Yk 78 | LF Yk
z BNMNRYSYRIN 4+5
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 781 7 BG4, 252 815
E7 (E6.2) 252 783 8 BANSo5L 252 816
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 785 9 o 252 796
1 WG ebaR 252 806 10 | #p 213035
2 R 212 583 11 |4 216 143
3 r ) 252 798 12 | ifATEs 253 436
4 INGD PLDIRIE 445 500 | /SfIEe2 M4x5 243 779
E5 (E3,5.2+E7m.5) 252 790 501 | A4 M4x10 020 346
E7 (E6.2) 252 791 502 | NfgiEs 252 832
E10-14 (E6.2(12m.10)+E7.2+E7.2(14/12) | 252 792 503 | F3LIE4 Max16 254 196
5 N Gb 3R 4+5 E5-8 252 799 504 | JR4rpess 021 399
NP SR 445 E10-18 252 807 505 | Zobay T 213399
6 R 252 797 506 | JE45 s 253 058

X445 243960_09_CN

CT 003

K47 3/2008




222 BHiIRE CMS 822 (3% 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
VR B £)85(46mm)
WE | S VA B | HZF VA
I3 R B4 EIEES-18 244 998 2 o 21303